

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

15
ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2021

51 ΧΡΟΝΙΑ
ΗΧΩ



ΕΤΟΣ: 51°
ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ: 14482

ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ

1€

T: 210 38 17 700 - 210 38 17 716 - 210 38 17 737 F: 210 38 17 331 E: iho@otenet.gr W: www.ihodimoprasion.gr

Κλειστά όλα τα σχολεία σήμερα στην Αττική



Κλειστά θα είναι σήμερα όλα τα σχολεία στην Αττική με απόφαση της Περιφέρειας Αττικής, λόγω της κακοκαιρίας «Μπάλλος».

Σε πλήρη ετοιμότητα και διαρκή επιφυλακή βρίσκεται όλος ο μηχανισμός Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Αττικής, κατόπιν σχετικής εντολής του Περιφερειάρχη Γ. Πατούλη. Στο πλαίσιο αυτό και για προληπτικούς λόγους σήμερα Παρασκευή 15 του μηνός θα βρίσκονται σε επιφυλακή ειδικά μηχανήματα της Περιφέρειας Αττικής σε ρέματα και περιοχές υψηλού κινδύνου σε όλο το εύρος της Περιφέρειας, προκειμένου να επέμβουν άμεσα, όπου και αν απαιτηθεί.

Μπλοκάρεται η δεύτερη δόση με Johnson&Johnson



«Κίτρινη κάρτα» έδειξε ο Οργανισμός Τροφίμων και Φαρμάκων στην εταιρεία παραγωγής του εμβολίου Johnson & Johnson, θέτοντας ύπο αμφισβήτηση

τη δυνατότητα του ενέσιμου σκευάσματος να χορηγηθεί και ως ενισχυτική δόση. Σύμφωνα με τον FDA, όπως γράφουν οι New York Times, οι ειδικοί εμφανίζονται επιφυλακτικοί απέναντι στην αίτηση της Johnson & Johnson να εξασφαλίσει άδεια για την αναμνηστική δόση.

Η χαμηλή, σε σχέση με τα mRNA εμβόλια, προστασία της Johnson & Johnson απέναντι στον κορωνοϊό και τις μεταλλάξεις του, αποτέλεσε μια βάση για να ληφθεί η απόφαση του αμερικανικού οργανισμού όσον αφορά στο «μπλόκο».

Η συνεδρίαση των ειδικών του αμερικανικού οργανισμού, την προσεχή Παρασκευή, θα επηρεάσει σε σημαντικό βαθμό 15 εκατομμύρια πολίτες των ΗΠΑ που έχουν λάβει το μονοδοσικό σκεύασμα και ετοιμάζονται να κάνουν τη δεύτερη ενισχυτική δόση. Είναι πιθανό να τους γίνει σύσταση ώστε να χρησιμοποιήσουν το σκεύασμα άλλης εταιρείας (Pfizer ή Moderna) για τη λεγόμενη αναμνηστική δόση.

ΔΝΤ

Βαρύ είναι για τα δημοσιονομικά της χώρας το αποτύπωμα της πανδημίας, σύμφωνα με την έκθεση Fiscal Monitor του ΔΝΤ που ακολουθεί εκείνη για την πορεία της ανάπτυξης.

→ σελ. 2

Εκδήλωση Ν.Δ.

«Αποτελεί ξεχωριστή τιμή για μένα να βρίσκομαι μαζί σας, να μοιραστώ κάποιες σύντομες σκέψεις για την ταύτιση της πολιτικής διαδρομής του Κωνσταντίνου Καραμανλή με την πορεία της Ελλάδος προς την Ενωμένη Ευρώπη», ανέφερε ο πρωθυπουργός στον χαιρετισμό που απύθυνε.

→ σελ. 3

ΙΝΕ/ΓΣΕΕ

«Σε ποια Ελλάδα ζούμε; Σε ποια Ελλάδα θέλουμε να ζήσουμε; Πώς θα φτάσουμε σε αυτήν;»: Γύρω από τα τρία αυτά κεντρικά ερωτήματα περιστράφηκε η εκδήλωση, υπό τον τίτλο, «Για την Ελλάδα του '21», που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη το βράδυ στο Μουσείο Μπενάκη.

→ σελ. 8

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ:

Με δόσεις η εξόφληση υπέρογκων λογαριασμών θέρμανσης

Το ζήτημα της αύξησης των τιμών της ενέργειας και ο συντονισμός των δράσεων εντός ΕΕ για τη στήριξη των νοικοκυριών συζητήθηκαν, παράλληλα με τα θέματα που αφορούν στο χαρτοφυλάκιό του, στη συνάντηση του πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη με τον αντιπρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Μαργαρίτη Σχοινά στο Μέγαρο Μαξίμου.

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης σημείωσε ότι «τα μέτρα τα οποία προτείνει η Επιτροπή κινούνται ακριβώς στην κατεύθυνση των ήδη νομοθετημένων πρωτοβουλιών της ελληνικής κυβέρνησης» και τόνισε την έμφαση που δίνει η κυβέρνηση στη στήριξη των νοικοκυριών και ιδιαίτερα των ευάλωτων όσον αφορά τις τιμές του ηλεκτρικού ρεύματος και το κόστος της θέρμανσης τον χειμώνα που έρχεται.

Στο πλαίσιο αυτό, ο πρωθυπουργός υπογράμμισε:

«Κρατώ από τις παρατηρήσεις της Επιτροπής κάτι το οποίο το θεωρώ ιδιαίτερα σημαντικό και θα το υιοθετήσουμε και εμείς: Τη δυνατότητα να μπορέσουν οι συμπολίτες μας, οι οποίοι θα δουν ενδεχομένως μία απότομη αύξηση στο κόστος θέρμανσης, να αποπληρώσουν τις υποχρεώσεις τους εντός εύλογου χρονικού διαστήματος, μέσω ενός συστήματος ρυθμίσεων, έτσι ώστε να μην είναι πολύ μεγάλη η οικονομική επιβάρυνση κατά τη διάρκεια του χειμώνα». Παράλληλα, ο Κυριάκος Μητσοτάκης σημείωσε ότι θα πρέπει να εξεταστούν προτάσεις «όπως η δυνατότητα αγο-



Ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης.

ράς φυσικού αερίου ως Ευρωπαϊκή Ένωση, να ξανακάνουμε δηλαδή στο φυσικό αέριο αυτό το οποίο κάναμε εξαιρετικά επιτυχημένα στα εμβόλια».

Από την πλευρά του, ο κ. Σχοινάς ανέφερε ότι «είναι ένα πρόβλημα πλανητικό, δεν είναι μόνο πρόβλημα ευρωπαϊκό, αλλά φυσικά η Ευρώπη καλείται να το αντιμετωπίσει συνολικά».

Πρόσθεσε ότι «είναι ευτυχής η συγκυρία, αφενός, ότι το περιεχόμενο των προτάσεών μας συνδέεται άμεσα και με τις πρωτοβουλίες τις ελληνικές,

τις γαλλικές και τις ισπανικές, αφετέρου, με το γεγονός ότι την επόμενη εβδομάδα στο Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Κορυφής ακόμα μία φορά η ευρωπαϊκή ηγεσία είναι σίγουρος ότι θα καταλήξει στο συμπέρασμα ότι μόνο η κοινή ευρωπαϊκή δράση βοηθάει να βγούμε συνολικά από το πρόβλημα». Ο αντιπρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής ενημέρωσε τον πρωθυπουργό για την πρώτη αποτίμηση όσων επιτεύχθηκαν στα δύο χρόνια από τότε που ανέλαβε την ευθύνη της Αντιπροεδρίας, με τον Κυριάκο Μητσοτάκη να σημειώνει ότι «έχει

γίνει μία πολύ σπουδαία δουλειά» και να κλείνει με μια αναφορά στη χθεσινή εκδήλωση του Ιδρύματος «Κωνσταντίνος Γ. Καραμανλής»: «Μιας και είχαμε μία πάρα πολύ ενδιαφέρουσα εκδήλωση, η οποία τίμησε τον Κωνσταντίνο Καραμανλή και αναγνώρισε την τεράστια συμβολή του στην είσοδο της Ελλάδας στην ευρωπαϊκή οικογένεια, είναι πάντα μία ευκαιρία να θυμόμαστε πόσα πολλά προσφέρει η Ευρώπη και πόσα ακόμη περισσότερα μπορεί να προσφέρει σε μία χώρα σαν την Ελλάδα».

Fraport: Πάνω από 13,9 εκατ. η επιβατική κίνηση στα 14 περιφερειακά αεροδρόμια το 9μηνο

Σε επίπεδα σχεδόν διπλάσια σε σύγκριση με το 2020 διαμορφώθηκε η επιβατική κίνηση του εννιαμήνου του 2021 στα 14 περιφερειακά αεροδρόμια που διαχειρίζεται η Fraport Greece, ξεπερνώντας τα 13,9 εκατ. επιβάτες με το μήνα Σεπτέμβριο να παρουσιάζει πολύ θετικές επιδόσεις, κλείνοντας στα 3,4 εκατ. επιβάτες. Η κίνηση για την περίοδο Ιανουαρίου-Σεπτεμβρίου του 2021 είναι λίγο πάνω από το 53% της αντίστοιχης του εννιαμήνου του "κανονικού" 2019 ενώ ειδικά ο Σεπτέμβριος του 2021 είναι σχεδόν στο 80% του Σεπτεμβρίου του 2019. Πιο συγκεκριμένα προ πανδημίας, στο εννιάμηνο της χρονιάς-ρεκόρ του ελληνικού τουρισμού η επιβατική κίνηση είχε διαμορφωθεί στα 26,2 εκατ. επιβάτες ενώ ο Σεπτέμβριος του 2019 είχε κλείσει με κίνηση στα 4,46 εκατ. επιβάτες. Ακριβώς οι επιδόσεις του πρώτου μήνα του φθινοπώρου φέτος βοηθούν ώστε να κλείσει περαιτέρω η "ψαλίδα" όσον αφορά τις απώλειες λόγω της πανδημίας στα ελληνικά αεροδρόμια.

Υπερδιπλάσια είναι η διεθνής επιβατική κίνηση στα 14 περιφερειακά αεροδρόμια ξεπερνώντας στο εννιάμηνο τα 11 εκατ. (+120%), την ίδια στιγμή που η κίνηση εσωτερικού αυξήθηκε σε σχέση με πέρυσι κατά 28,2%, στα 2,87 εκατομμύρια. Διπλάσια ήταν η αύξηση της κίνησης εξωτερικού και για το μήνα Σεπτέμβριο αγγίζοντας τα 2,9 εκατ. (+102,5%), ενώ η κίνηση εσωτερικού άγγιξε τις 545 χιλ. (+81,4%). Από τα 14 περιφερειακά αεροδρόμια (Ακτιο, Χανιά, Κέρκυρα, Καβάλα, Κεφαλλονιά, Θεσσαλονίκη, Ζάκυνθος, Κως, Μυτιλήνη, Μύκονος, Ρόδος, Σάμος, Σαντορίνη, Σκιάθος), τη μεγαλύτερη άνοδο, για την περίοδο του εννιαμήνου σε σύγκριση με πέρυσι σημειώνουν η Σαντορίνη με +155,9% και πάνω από 1,27 εκατ. επιβάτες και η Μύκονος με +153,4% σχεδόν στις 962 χιλ. επιβάτες. Συνολικά 10 από τα 14 περιφερειακά αεροδρόμια παρουσιάζουν υπερδιπλάσια κίνηση, πάνω από 100%, έναντι του 2020 και συγκεκριμένα του Ακτίου, των Χανίων, της Κέρκυρας, της Καβάλας, της Ζακύνθου, της Κώ, της Μυκόνου, της Ρόδου, της Σαντορίνης και της Σκιάθου, ενώ Κεφαλονιά, Θεσσαλονίκη, Μυτιλήνη και Σάμος έχουν μικρότερη αύξηση, από 17,8% (η Θεσσαλονίκη) έως 82,4% (η Σάμος).

ΔΝΤ:

Το 2023 επιστροφή της Ελλάδας σε πρωτογενή πλεονάσματα



Βαρύ είναι για τα δημοσιονομικά της χώρας το αποτύπωμα της πανδημίας, σύμφωνα με την έκθεση Fiscal Monitor του ΔΝΤ που ακολουθεί εκείνη για την πορεία της ανάπτυξης.

Το Ταμείο περιμένει, ωστόσο, επιστροφή σε ήπια πρωτογενή πλεονάσματα από το 2023 τα οποία μάλιστα δεν ξεπερνούν το 2% του ΑΕΠ έως και το 2026 και επιμονή του δημοσίου χρέους στη «γειτονιά» του 200% του ΑΕΠ και του χρόνου.

Μέσω της έκθεσης η οποία δόθηκε σήμερα στη δημοσιότητα, το ΔΝΤ δεν φαίνεται να συμμερίζεται την αισιοδοξία της ελληνικής κυβέρνησης για το ρυθμό επιστροφής στην παραγωγή πρωτογενών πλεονασμάτων ενώ όπως προέκυψε και από τις χθεσινές εκτιμήσεις του Ταμείου για το ρυθμό ανάπτυξης, συνεχίζει να επιμένει πως σε ορίζοντα πενταετίας η μεταβολή του ΑΕΠ θα «σέρνεται» με ποσοστά χαμηλότερα του 1,5%.

Στο μέτωπο των πρωτογενών πλεονασμάτων και ενώ

εκκρεμεί η συζήτηση στην Ε.Ε για τους νέους κανόνες του Συμφώνου Σταθερότητας μετά την απενεργοποίηση της γενικής ρύθμισης διαφυγής (από το 2023 με τα σημερινά δεδομένα) το Ταμείο προβλέπει ελεύθερη πτώση του πρωτογενούς ελλείμματος από το 7,3% φέτος στο 1,3% του ΑΕΠ του χρόνου. Στη συνέχεια, τα πρωτογενή πλεονάσματα επανεμφανίζονται με ήπιο όμως ρυθμό 0,2% το 2023, 0,6% το 2024, στο 1% του ΑΕΠ το 2025 και στο 1,5% το 2026.

Βραδεία προβλέπεται και η αποκλιμάκωση του δημοσίου χρέους από το 206,7% του ΑΕΠ φέτος σε 199,4% το 2022 και στη συνέχεια στο 192,4% το 2023. Ακολουθεί βήμα βήμα πτώση στο 188,2% του ΑΕΠ το 2024, στο 184% του ΑΕΠ το 2025 και στο 179,6% του ΑΕΠ το 2026.

ΞΕΚΙΝΗΣΕ Η ΔΙΑΘΕΣΗ SELF-TEST ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Από χτες, Πέμπτη 14 Οκτωβρίου έως και το Σάββατο 23 Οκτωβρίου, οι μαθητές όλων των βαθμίδων θα προμηθεύονται πέντε δωρεάν αυτοδιαγνωστικά (self) τεστ από τα φαρμακεία, προκειμένου να καλύψουν τις ανάγκες ελέγχου των ημερών από 18 Οκτωβρίου έως 4 Νοεμβρίου, αναφέρεται σε ανακοίνωση του υπουργείου Παιδείας. Υπενθυμίζεται ότι:

- το self-test θα πραγματοποιείται έως και 24 ώρες πριν από την προσέλευση κάθε Τρίτη και Παρασκευή στο σχολείο,
- ο προσυμπτωματικός διαγνωστικός έλεγχος για τον νέο κορονοϊό μέσω αυτοδιαγνωστικής δοκιμασίας (self-test) είναι υποχρεωτικός για τους μαθητές και τις μαθήτριες,
- βεβαίωση αρνητικού self-test οφείλουν να φέρουν οι μαθητές που δεν έχουν πιστοποιητικό εμβολιασμού (για τους μαθητές 12 ετών και άνω) ούτε βεβαίωση παρελθούσας νόσησης (τελευταίου εξαμήνου),
- οι εμβολιασμένοι μαθητές δεν δικαιούνται δωρεάν self-test, καθώς δεν οφείλουν να τα διενεργούν εφόσον δεν προκύψει ειδικός λόγος (δηλ. κρούσμα σε συμμαθητή),
- η δωρεάν διάθεση self-test από τα φαρμακεία γίνεται μόνο κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

ΨΗΦΙΑΚΗ ΚΑΡΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Στα σκαριά η ψηφιακή κάρτα εργασίας, ένα νέο εργαλείο του υπουργείου Εργασίας που σε πρώτη φάση θα εφαρμοστεί στις τράπεζες, τα σούπερ μάρκετ και σε υπηρεσίες που διατηρούν ήδη ηλεκτρονικά καταστήματα. Το μέτρο αφορά σε πρώτη φάση 2 εκατ. εργαζόμενους του ιδιωτικού τομέα.

Στην πλήρη εφαρμογή της κάθε εργαζόμενος θα μπορεί να παρακολουθεί τις ώρες εργασίας του καθώς και το πώς αυτές δηλώνονται και πληρώνονται από τον εργοδότη του. Αρχικά θα υπάρξει μια νέα εφαρμογή του «Εργάνη» που θα λειτουργήσει ως πρόδρομος της ψηφιακής κάρτας. Με αυτή την ψηφιακή εφαρμογή (Εργάνη web app) οι εργαζόμενοι θα έχουν πρόσβαση στα στοιχεία που δηλώνουν οι εργοδότες τους. Το πρώτο εξάμηνο του 2022 θα τρέξει ο διαγωνισμός για την πιλοτική εφαρμογή της ψηφιακής κάρτας και θα ακολουθήσει η σταδιακή επέκταση του μέτρου στο σύνολο της αγοράς εργασίας. Ο προϋπολογισμός είναι 8 εκατ. ευρώ.

Με την ψηφιακή κάρτα εργασίας, η οποία θα συνδέεται απευθείας με το online σύστημα του ΕΡΓΑΝΗ II, θα καταγράφεται αμέσως και σε πραγματικό χρόνο η απασχόληση του εργαζόμενου, η υπέρβαση του νομίμου ωραρίου, οι υπερεργασίες και οι υπερωρίες του κι έτσι θα επέρχονται άμεσα οι σχετικές συνέπειες (αξιώσεις για επιπλέον αμοιβή από τον εργαζόμενο και κυρώσεις στον εργοδότη, εάν η υπέρβαση του ωραρίου είναι παράνομη).

Η κάρτα μπορεί να λειτουργεί μέσω μιας εφαρμογής στον υπολογιστή ή στο κινητό τηλέφωνο του κάθε μισθωτού. Μάλιστα, οι επιχειρήσεις θα πρέπει να ενεργοποιούν υποχρεωτικά τις κάρτες των εργαζομένων, καθώς σε αντίθετη περίπτωση θα λαμβάνουν πρόστιμο 10.500 ανά εργαζόμενο για τη μη ενεργοποίηση της ψηφιακής κάρτας και λουκέτο 15 ημερών για υποτροπή μετά από τρεις ελέγχους της επιχείρησης.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΓΙΑ ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΣΕ 500.000 ΠΟΛΙΤΕΣ

«Η κατάρτιση σταματά να είναι πλάκα και ευκαιρία για πρόσθετο εισόδημα και γίνεται όπλο για την οικονομία του αύριο», τόνισε ο υπουργός Εργασίας Κωστής Χατζηδάκης, παρουσιάζοντας χωρίτερα στην Τεχνόπολη στο Γκάζι τις σημαντικότερες δράσεις που θα προωθηθούν έως το 2025 στο πλαίσιο της αξιοποίησης των πόρων του Ταμείου Ανάκαμψης. Ειδικότερα, οι δράσεις ύψους 2,6 δισ. ευρώ θα καλύψουν κοινωνικές ομάδες, με αιχμή τους νέους, τους ανέργους, τις γυναίκες, την πράσινη οικονομία, την αναβάθμιση των ψηφιακών δεξιοτήτων αλλά και την δημιουργία ψηφιακών έργων με στόχο τη βελτίωση της καθημερινότητας των πολιτών.

Στο έλεος του phishing χιλιάδες τραπεζικοί λογαριασμοί

Στο έλεος του phishing χιλιάδες τραπεζικοί λογαριασμοί - Πως έκαναν φτερά 40 εκατ. ευρώ Έρμαιο επιτήδειων χιλιάδες τραπεζικοί λογαριασμοί που εξαφανίζονται σε δευτερόλεπτα, καθώς σύμφωνα με τα διαθέσιμα στοιχεία οι ηλεκτρονικές απάτες τύπου phishing αυξήθηκαν το 2021 πάνω από... 500%. Από τα 6,5 εκατ. ευρώ που εκλάπησαν από τραπεζικούς λογαριασμούς στο εννεάμηνο του 2020, την αντίστοιχη φετινή περίοδο το ποσό εκτοξεύθηκε στα 40 εκατ. ευρώ. Δηλαδή, κατά μέσο όρο οι δράστες σήκωναν καταθέσεις της τάξης των 150.000 ευρώ την ημέρα, κατά το διάστημα Ιανουαρίου-Σεπτεμβρίου. Αφορμή για την έξαρση των ηλεκτρονικών απατών στάθηκε η στροφή των καταναλωτών από τα γκισέ των τραπεζών στα εναλλακτικά, ηλεκτρονικά, δίκτυα συναλλαγών (e-banking και mobile banking) που ευνοήθηκαν ιδιαίτερα το τελευταίο διάστημα, λόγω κορωνοϊού. Οι νέες συνθήκες ώθησαν τους επιτήδειους να εφεύρουν νέους τρόπους απάτης, ώστε να υφαρπάζουν χρήματα και να αδειάζουν λογαριασμούς. Οι περισσότερες πάντως από τις απάτες αυτές και συγκεκριμένα το 54%, έχουν να κάνουν με κλοπή χρημάτων από τραπεζικούς λογαριασμούς ή κάρτες και το 40% με την υπόσχεση για «εύκολο χρήμα». Αξίζει να σημειωθεί πάντως ότι η ζημιά δεν περιορίζεται στις οικονομικές απώλειες των θυμάτων, αλλά δημιουργεί και ζήτημα εμπιστοσύνης μεταξύ πολιτών-επιχειρήσεων και τραπεζικών ιδρυμάτων. Η εκτόξευση του phishing ήταν το αντικείμενο ευρείας σύσκεψης που έγινε το μεσημέρι της Τετάρτης στο υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, υπό τον υπουργό Τάκη Θεοδωρικάκο, με την ηγεσία της ΤτΕ και της Ένωσης Ελληνικών Τραπεζών. Μεταξύ άλλων αποφασίστηκε να γίνει μεγάλη ενημερωτική εκστρατεία, ώστε οι πολίτες να γνωρίζουν πως μπορούν να προστατεύσουν τους τραπεζικούς λογαριασμούς. Θα δημιουργηθεί, επίσης ένας κόμβος, ένα hub, στα πρότυπα μοντέλων που ήδη ισχύουν σε χώρες όπως οι ΗΠΑ, στο οποίο θα συμμετέχουν ειδικές υπηρεσίες ΕΛΑΣ, η Αρχή Καταπολέμησης της Νομιμοποίησης Εσόδων από Εγκληματικές Δραστηριότητες, η Ελληνική Ένωση Τραπεζών και θα συνδέεται με τα αντίστοιχα call centers των τραπεζών. Όπως τόνισε ο κ. Θεοδωρικάκος: «Δυστυχώς το φαινόμενο της εξαπάτησης των πολιτών με απώλειες για την περιουσία τους, με δήθεν μηνύματα, με πλαστά μηνύματα από τράπεζες έχει εξαπλωθεί σε πολύ μεγάλο βαθμό. Το υπουργείο Προστασίας του Πολίτη πήρε την πρωτοβουλία αυτής της σύσκεψης εργασίας με το Διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδας, με τον πρόεδρο της Ένωσης Ελληνικών Τραπεζών και τα στελέχη της Ελληνικής Αστυνομίας, προκειμένου να ενώσουμε τις δυνάμεις μας, να συντονίσουμε τη δράση μας για να προστατεύσουμε την περιουσία των πολιτών. Η πρώτη απόφαση ασφαλώς είναι να πραγματοποιηθεί μία μεγάλη ενημερωτική εκστρατεία των πολιτών, ώστε να προλάβουμε την περαιτέρω εξαπλώση του φαινομένου και οι ίδιοι οι πολίτες να γνωρίζουν τι πρέπει να κάνουν για να προστατεύσουν τους τραπεζικούς λογαριασμούς και την περιουσία που έχουν αποκτήσει με προσπάθειες συχνά μιας ολόκληρης ζωής. Δημιουργούμε επίσης ένα συντονιστικό κέντρο, ώστε οι διωκτικές Αρχές της Ελληνικής αστυνομίας σε συνεργασία με την Τράπεζα της Ελλάδας, την Ένωση Ελληνικών Τραπεζών και άλλες συναρμόδιες υπηρεσίες να υπάρξει συντονισμένη δράση ακόμα πιο αποτελεσματική με σκοπό να χτυπηθούν οι απατεώνες που κάνουν αυτές τις εγκληματικές πράξεις και να οδηγηθούν ενώπιον της Δικαιοσύνης».

Ενωτική εμφάνιση Μητσοτάκη, Καραμανλή με μηνύματα σε Τουρκία και ΕΕ

«Αποτελεί ξεχωριστή τιμή για μένα να βρίσκομαι μαζί σας, να μοιραστώ κάποιες σύντομες σκέψεις για την ταύτιση της πολιτικής διαδρομής του Κωνσταντίνου Καραμανλή με την πορεία της Ελλάδος προς την Ενωμένη Ευρώπη», ανέφερε ο πρωθυπουργός στον χαιρετισμό που απηύθυνε.

«Η Ελλάς ανήκει και επιθυμεί να ανήκει εις την Ευρώπη όπου την έχουν τοποθετήσει η γεωπολιτική της θέση, η ιστορία και η παράδοσή της και δεν επιθυμεί την ένταξή της αποκλειστικώς και μόνον για λόγους οικονομικούς. Την επιδιώκει προπάντων για λόγους πολιτικούς που αναφέρονται εις την σταθεροποίηση της Δημοκρατίας και εις το μέλλον του έθνους», είπε ο πρωθυπουργός.



Ο Κωνσταντίνος Καραμανλής.

«Ειδικότερα, στις αβέβαιες συνθήκες της Μεταπολίτευσης, η πρόσδεση στο Κοινοτικό άρμα ισοδυναμούσε με μία πολλαπλή εγγύηση του πολιτεύματος που μόλις έβγαινε από την επτάχρονη τυραννία, της εθνικής ακεραιότητας με τις πληγές στην Κύπρο ωπές και τη χώρα εκτός πλαισίου συλλογικής ασφάλειας και στρατιωτικού σκέλους τους ΝΑΤΟ και τέλος της οικονομικής και κοινωνικής ευημερίας καθώς η Ελλάδα ανοιγόταν σε μία ευρεία αγορά και σ' ένα νέο περιβάλλον που θα την άλλαζαν ριζικά», είπε ο Κυρ. Μητσοτάκης. Ο πρωθυπουργός υπογράμμισε βεβαίως με αναφορά σε σχετικό βίντεο που είχε λίγο νωρίτερα προβληθεί πως η κοινοτική σύνδεση της Ελλάδας είχε επιτευχθεί ήδη από το 1961. «Και ευτυχώς σε αυτή την διορατική του επιμονή ο Κωνσταντίνος Καραμανλής δεν ήταν μόνος. Η ιστορία, η γεωγραφική θέση, τα οικονομικά αλλά και τα εθνικά συμφέροντα της Ελλάδος επέβαλαν τη συμμετοχή της στην Ευρωπαϊκή Κοινότητα». Η δύλωση αυτή ανήκει στον Κωνσταντίνο Μητσοτάκη και διατυπώθηκε ήδη από τη δεκαετία του '60, ανέφερε ο πρωθυπουργός «αποτελώντας όχι μόνο δείγμα της διαχρονικής επιρροής την οποία εξέπεμπε η Ευρωπαϊκή προοπτική στο ευρύτερο πολιτικό φάσμα αλλά και σαφή απόδειξη ότι η συμμετοχή στα δρώμενα της πείρου μας υπήρξε κεντρική πολιτική επιλογή για το σύνολο του κεντροδεξιού τόξου. Με πρωταγωνιστή τον Κωνσταντίνο Καραμανλή. Μια επιλογή άριστη που ωστόσο δοκιμάστηκε πολύ στο πέρασμα του χρόνου. Γιατί πάλι στα πολλά δεινά που συσώρευσε η Απριλιανή Δικτατορία κληροδότησε και τη βίαιη διακοπή της πορείας της προς την Ευρώπη πηγαίνοντας δυστυχώς τη χώρα πολλά χρόνια πίσω. Και πάλι όμως. Και πάλι, ο Κωνσταντίνος Καραμανλής αξιοποίησε σοφά το πολιτικό του κεφάλαιο κέρμπωντας τις όποιες -και ήταν αρκετές όπως γνωρίζει καλά και ο κ. Μολυβιάτης και ο κ. Αχ. Καραμανλής- αρκετές αναστολές στο εξωτερικό με την ενεργοποίηση και της στενής προσωπικής του σχέσης με τον Γάλλο πρόεδρο και πραγματικό φιλέλληνα Ζισκάρ Ντ' Εστέν γιατί και η εμπιστοσύνη μεταξύ των ηγετών έχει και αυτή την ξεχωριστή της σημασία», τόνισε ο πρωθυπουργός. Ο Κυριάκος Μητσοτάκης επεσήμανε ακόμη πως ο Κωνσταντίνος Καραμανλής χρειάστηκε επίσης να παραμείνει με πολιτικά επιχειρήματα τις όποιες -και ήταν πολλές- αντιρρήσεις στο εσωτερικό. «Κι έτσι μέσα σε τέσσερα χρόνια, η Ελλάδα κέρδισε το χαμένο έδαφος κατορθώνοντας να ταυτιστεί με τη δεύτερη διεύρυνση της Ευρώπης».

Δεν επρόκειτο όμως μόνο για την «οφειλή» της πείρου προς το λίκνο των αξιών της, όπως τόνιζαν τότε πολλοί ξένοι ηγέτες. Όσο, για την ίδια τη συνειδητή στροφή της Ευρώπης προς την επέκταση της πολιτικής της εμβέλειας αλλά και την εμβάθυνση των θεσμών της. Θυμίζω ότι η ένταξη της Ελλάδος συνέπεσε με την πρώτη λαϊκή ψήφο για την εκλογή ευρωβουλευτών, οι οποίοι ως τότε διορίζονταν. Κι

ακόμα, άνοιξε τον δρόμο προς τον Νότο και τη μετέπειτα είσοδο χωρών της Ιβηρικής, με αυταρχικό παρελθόν (Ισπανία και Πορτογαλία). Ακολούθησε ένα συναρπαστικό ταξίδι τεσσάρων δεκαετιών με κύματα και με αναταράξεις που πάντα όμως οδηγούσε τελικά σε ήρεμα νερά. Η Ελλάδα του 2021 αποτελεί μια χώρα ριζικά διαφορετική από την Ελλάδα του 1981 γιατί δεν υπήρξε πεδίο της δημόσιας ζωής που να μην ωφέλησε η κοινοτική επίδραση όπως σοφά είχε προβλέψει ο Κωνσταντίνος Καραμανλής: απ' τη χρηματοδότηση των υποδομών και την ανάπτυξη της αγροτικής παραγωγής μέχρι την εμβάθυνση των δικαιωμάτων, του κράτους δικαίου, της κοινωνικής συνοχής, της πολιτιστικής δημιουργίας. Και μπορεί στην αρχή, η άρση του προστατευτισμού μέσα στην κοινή αγορά να ανέδειξε διαρθρωτικές αδυναμίες της οικονομίας μας. Μεσοπρόθεσμα όμως εκσυγχρόνισε το σύνολο της λειτουργίας της». Ο πρωθυπουργός επεσήμανε ακόμη πως η πορεία αυτή δεν ήταν δυστυχώς πάντοτε ευθύγραμμη. «Όμως και πάλι η ανυποχώρητη προσπάθεια της παράταξής μας στην Ευρώπη έπεισε τελικά και τους αντιπάλους μας να ακολουθήσουν την κοινοτική διαδρομή. Όταν βρεθήκαμε στην εξουσία ως ΝΔ εργαστήκαμε για την ενδυνάμωση της θεσμικής παρουσίας της Αθήνας στις Βρυξέλλες. Ενώ κι όταν βρεθήκαμε στην αντιπολίτευση στηρίζαμε κάθε επιλογή που υπηρετούσε αυτήν την κατεύθυνση». Θύμισε στο σημείο αυτό την είσοδό μας στην οικονομική και νομισματική ένωση όπως και την ένταξη της Κύπρου στην ΕΕ, δύο εθνικά ορόσημα, όπως είπε «για τα οποία εργαστήκαμε αλλά δεν συντελέστηκαν επί των ημερών μας. Η στάση μας ωστόσο ήταν αυτονόητη. Το ίδιο και αργότερα όταν ο λαϊκισμός έφερε την πατρίδα μας ένα βήμα πριν τον εξοστρακισμό μας από την ευρωπαϊκή οικογένεια. Γιατί η παράταξή μας ήταν είναι και θα είναι η παράταξη της Ελλάδος της Ευρώπης. Το δημοκρατικό ανάχωμα απέναντι στον εθνικό απομονωτισμό αλλά και στον κομματικό διχασμό και η σταθερή δύναμη που θα εργάζεται με συνέπεια για μια πιο ενωμένη, πιο ισχυρή, πιο αποτελεσματική, πιο αυτοδύναμη ήπειρο. Κλείνοντας ο πρωθυπουργός υπογράμμισε πως αυτή η σαραντάχρονη εμπειρία «μετουσιώνεται σήμερα σε ωριμότητα και δυναμισμό. Η Ελλάδα αγρυπνά και προστατεύει τα σύνορά της που είναι ταυτόχρονα και σύνορα ευρωπαϊκά. Έχει πρωταγωνιστικό ρόλο στην από κοινού διαχείριση της πανδημίας και των εμβολιασμών όπως και στην αντιμετώπιση των οικονομικών συνεπειών της».



Ο ΚΑΙΡΟΣ ΣΗΜΕΡΑ

ΑΘΗΝΑ	14°C - 21°C
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	10°C - 14°C
ΠΑΤΡΑ	13°C - 20°C
ΗΡΑΚΛΕΙΟ	18°C - 28°C
ΛΑΡΙΣΑ	09°C - 16°C

ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ



ΚΟΡΩΝΟΪΟΣ ΚΑΙ ΑΝΟΣΜΙΑ

Οι περισσότεροι ενήλικες που χάνουν τη γεύση ή την όσφρηση τους λόγω της λοίμωξης COVID-19 ανακτούν αυτές τις αισθήσεις μέσα σε λίγους μήνες, αλλά η ταχεία ανάρρωση είναι πιο πιθανό να συμβεί σε άτομα κάτω των 40 ετών, σύμφωνα με νέα έρευνα. Στη μελέτη που δημοσιοποίησαν ερευνητές από την Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Virginia Commonwealth και δημοσίευσαν στο American Journal of Otolaryngology συμμετείχαν 798 άνθρωποι, οι οποίοι ανέφεραν απώλεια σε μία από τις δύο αισθήσεις μετά τη διάγνωσή τους με κορωνοϊό. «Είδαμε ένα ποσοστό ανάρρωσης σχεδόν 80% σε μια περίοδο έξι μηνών και πάνω. Αλλά ακόμα και το 20% αντιστοιχεί σε αρκετά μεγάλο αριθμό ανθρώπων, δεδομένου ότι εκατομμύρια ανά τον κόσμο έχουν προβληθεί από τη νόσο», αναφέρει ο ένας εκ των συγγραφέων, Δρ. Evan Reiter. Εκτός από την ηλικία, την ανάκτηση της χαμένης γεύσης και όσφρησης επηρεάζουν επίσης οι προϋπάρχουσες παθήσεις. Όσοι είχαν ιστορικό τραυματισμού στο κεφάλι, αλλά και όσοι είχαν δύσπνοια κατά τη διάρκεια της ασθένειάς τους ήταν λιγότερο πιθανό να ανακτήσουν την απώλεια της όσφρησης, αντίθετα με όσους είχαν ρινική συμφόρηση που είχαν περισσότερες πιθανότητες. «Σίγουρα μια υπο-ομάδα των ανθρώπων με ρινική συμφόρηση μπορεί να βιώσει απώλεια όσφρησης εξαιτίας της έντονης συμφόρησης και όχι λόγω νευρικής βλάβης από τον ιό», σημειώνει ο Δρ. Reiter, ο οποίος προτείνει «προπόνηση όσφρησης» με αιθέρια έλαια για όσους υποφέρουν από απώλεια της όσφρησής τους λόγω της COVID-19.

**Νορβηγία:
Τουλάχιστον
πέντε νεκροί και
αρκετοί τραυματίες
σε επίθεση με τόξο**

Πολλοί άνθρωποι σκοτώθηκαν και αρκετοί ακόμη τραυματίστηκαν σε επιθέσεις στην πόλη Κόνγκσπεργκ της Νορβηγίας, ανακοίνωσε η νορβηγική αστυνομία.

Οι πρώτες πληροφορίες κάνουν λόγο για έναν άνδρα, που, χρησιμοποιώντας τόξο και βέλη, εξαπέλυσε επιθέσεις στη νορβηγική πόλη. Αρκετή ώρα αργότερα, τα διεθνή ΜΜΕ έκαναν λόγο για τέσσερις νεκρούς από την επίθεση, ενώ μετά τα μεσάνυχτα η Αστυνομία επιβεβαίωσε το θάνατο και πέμπτου ατόμου. Αδιευκρίνιστος παραμένει ο αριθμός των τραυματιών από την επίθεση στη Νορβηγία.

Και ο δημόσιος ραδιοτηλεοπτικός φορέας της Νορβηγίας, NRK, επικαλούμενος πηγές, έκανε λόγο για τουλάχιστον 4 νεκρούς από τις επιθέσεις.

«Ο άνδρας συνελήφθη... Από τις πληροφορίες που έχουμε, αυτό το άτομο ενήργησε μόνος» δήλωσε ο επικεφαλής της αστυνομίας, Έιβιν Ος. «Αρκετοί άνθρωποι τραυματίστηκαν και αρκετοί είναι νεκροί» σημείωσε ο ίδιος, χωρίς να θέλει να δώσει ακριβή αριθμό απωλειών. Φωτογραφίες, που αναρτήθηκαν νωρίτερα στο Twitter, φαίνεται πως αποτυπώνουν τόξα που βρίσκονται ακόμη στο έδαφος στη γύρω περιοχή.

Άνδρες της επιβολής της τάξης έχουν αποκλείσει μια σειρά από περιοχές γύρω από το σημείο της επίθεσης στην πόλη Κόνγκσπεργκ, που βρίσκεται 80 χιλιόμετρα νοτιοδυτικά της πρωτεύουσας της Νορβηγίας, Όσλο.

Οι τραυματίες της επίθεσης έχουν διακομιστεί σε νοσοκομείο και η κατάσταση της υγείας τους παραμένει άγνωστη.

Τα κίνητρα της επίθεσης, η οποία σημειώθηκε σε πολλές τοποθεσίες στο κέντρο της πόλης, η οποία έχει 28.000 κατοίκους, παραμένουν ακόμη αδιευκρίνιστα.

Ωστόσο, η νορβηγική αστυνομία ανακοίνωσε ότι δεν μπορεί να αποκλείσει ότι η επίθεση στην πόλη Κόνγκσπεργκ, στη νοτιοανατολική Νορβηγία, ήταν τρομοκρατική ενέργεια.

«Με δεδομένο όπως εξελίσσονται τα γεγονότα, είναι φυσικό να διερευνηθεί εάν πρόκειται για τρομοκρατική επίθεση», δήλωσε σε συνέντευξη Τύπου ο εκπρόσωπος της τοπικής αστυνομίας, Έιβιν Ος. «Ο άνδρας που συνελήφθη δεν έχει ανακριθεί και είναι πολύ νωρίς για να σχολιάσουμε τα κίνητρά του», πρόσθεσε.

Η αστυνομία δεν έχει δώσει τα στοιχεία του υπόπτου, λέγοντας μόνον ότι πρόκειται για έναν άνδρα που οδηγήθηκε στο αστυνομικό τμήμα στην κοντινή πόλη Ντράμεν.

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΧΡΕΟΣ:

Εκτινάχθηκε στα 226 τρισ. € δολάρια το 2020

Στο ταβάνι έχει εκτιναχθεί το συνολικό χρέος των οικονομιών ανά τον κόσμο το οποίο εκτοξεύθηκε στα 226 τρισ. δολάρια το 2020, από μια αύξηση κατά 27 τρισ. δολ. μέσα στην πανδημία, ενώ αναμένεται να παραμείνει σε ιστορικά υψηλά επίπεδα και το 2021. Σύμφωνα με την έκθεση του ΔΝΤ για τη δημοσιονομική εικόνα της παγκόσμιας οικονομίας, το παγκόσμιο χρέος αγγίζει οριακά το 100% του παγκόσμιου ΑΕΠ.

Οι αιτίες της εκτόξευσης ήταν οι εκτεταμένες αγορές ομολόγων στις οποίες κατέφυγαν κατά κύριο λόγο οι κεντρικές τράπεζες ανά τον κόσμο και ειδικότερα στις ανεπτυγμένες οικονομίες, αλλά και οι τράπεζες πολλών χωρών που προσπάθησαν να διατηρήσουν υπό έλεγχο το κόστος του δανεισμού των χωρών τους.

Το Ταμείο υπολογίζει πως οι δέσμες μέτρων που ενέκριναν οι ανεπτυγμένες οικονομίες της Ε.Ε. και των ΗΠΑ ενδέχεται να προσθέσουν αθροιστικά 4,6 τρισ. δολ. στο παγκόσμιο ΑΕΠ την περίοδο από το 2021 ως το 2026. Προεξοφλεί πως θα εγκριθούν νέα πρόσθετα μέτρα τόνωσης των οικονομιών μέσα στο 2022 στις ανεπτυγμένες οικονομίες, συμπεριλαμβανομένης της Ευρώπης. Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις του ΔΝΤ, θα εξακολουθήσουν οι χώρες να υιοθετούν δημοσιονομική πολιτική που θα στηρίζει την ανάπτυξη και τα δημοσιονομικά ελλείμματα θα περιοριστούν στη διάρκεια του 2021 κατά περίπου 2 εκατοστιαίες μονάδες του ΑΕΠ κατά μέσον όρο.

Ωστόσο, το Ταμείο προβλέπει ποτα να ελλείμματα θα παραμείνουν πάνω από τα προ πανδημίας επίπεδα ιδιαίτερα στις ανεπτυγμένες οικονομίες. Ευελπιστεί πως θα περιοριστούν περαιτέρω κατά σχεδόν τρεις εκατοστιαίες μονάδες στο επόμενο έτος για να επανέλθουν τελικά στα προ πανδημίας επίπεδα το 2026.

Όπως επισημαίνει όμως, στις αναδυόμενες οικονομίες και στις χώρες χαμηλού εισοδήματος η ανεπάρκεια εμβολίων και η αργή εμβολιαστική διαδικασία ανακόπτουν την ανάπτυξη και οι κυβερνήσεις αναγκάζονται να στρέφουν τις δαπάνες σε προτεραιότητες σχετικές με την αντιμετώπιση της πανδημίας.

Με δεδομένο το υψηλό κόστος του δανεισμού τους και τα περιορισμένα δημόσια έσοδα, οι αναπτυσσόμενες χώρες

δεν έχουν τη δυνατότητα να προσφέρουν την αναγκαία δημοσιονομική στήριξη στις οικονομίες τους ούτε να εξυπηρετήσουν το χρέος τους. Όπως τονίζει το Ταμείο, η συσσώρευση χρέους έχει αυξηθεί και τις δανειακές ανάγκες πολλών κυβερνήσεων με πολλές από τις χώρες χαμηλού εισοδήματος να έχουν αυξημένες ανάγκες για διεθνή βοήθεια και σε ορισμένες περιπτώσεις για αναδιάρθρωση του χρέους τους.

Το Ταμείο εκφράζει ανησυχία για την πρόσθετη επιβάρυνση που μπορεί να επιφέρουν στα δημόσια οικονομικά των χωρών οι ελλείψεις εμβολίων, τα διάφορα κινήματα των αντι-εμβολιαστών και τα νέα στελέχη του κορωνοϊού. Και βέβαια μπορεί να αυξηθεί περαιτέρω το χρέος πολλών κυβερνήσεων αν επιβαρυνθεί από προγράμματα δανείων και μέτρων στήριξης.

Σύμφωνα με το Ταμείο, περαιτέρω αποσταθεροποιητικοί παράγοντες μπορούν να αποβούν οι κοινωνικές αντιδράσεις, καθώς στη διάρκεια του τρέχοντος έτους η πανδημία οδήγησε στη φτώχεια εκατομμύρια ανθρώπων ανά τον κόσμο, που υπολογίζονται από 65 έως 75 εκατομμύρια. Συνιστά, ως εκ τούτου, στις κυβερνήσεις να υιοθετήσουν δημοσιονομικές πολιτικές για την αντιμετώπιση αυτών των προκλήσεων και να διευκολύνουν τον μετασχηματισμό της παγκόσμιας οικονομίας σε ένα νέο μοντέλο πιο παραγωγικό, με μεγαλύτερη συμμετοχή του οικονομικά ενεργού πληθυσμού στην αγορά εργασίας και στην ανάπτυξη, με πράσινη ενέργεια αλλά και σαφώς πιο ανθεκτικό σε υγειονομικές ή άλλες κρίσεις. Σύμφωνα με το ΔΝΤ, είναι κρίσιμο να διασφαλιστεί ότι θα υπάρξει διαφάνεια και οι εξουσίες, πολιτικές ή οικονομικές, να είναι υπόλογες όπως και να εκπονηθεί ένα σχέδιο για να αναπληρωθούν μεσοπρόθεσμα τα λεγόμενα δημοσιονομικά «μαξιλάρια».

ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΠΑΣΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ

Από μεθαύριο, Παρασκευή 15 Οκτωβρίου, στην Ιταλία γίνεται υποχρεωτικό το πράσινο πάσο εμβολιασμένου, για όλους τους εργαζόμενους στον ιδιωτικό και στον δημόσιο τομέα, όπως και για όσους αυτοαπασχολούνται. Πρόκειται, συνολικά, για 21 εκατομμύρια πολίτες.

Το μέτρο θα παραμείνει σε ισχύ μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου, όταν η κυβέρνηση του Μάριο Ντράγκι θα αποφασίσει αν θα παρατείνει την ισχύ του. Σύμφωνα με τον Τύπο, αν τα κρούσματα κορωνοϊού παραμείνουν σε σχετικά καθυστασιακό επίπεδο, οι τομείς υποχρεωτικής εφαρμογής του green pass το επόμενο έτος θα μπορούσαν να μειωθούν. Στο μεταξύ, όμως, όποιος δεν διαθέτει το "πάσο", για να εισέρχεται στους χώρους εργασίας θα πρέπει να κάνει, με δικά του έξοδα, γρήγορο τεστ για την ανίχνευση του κορωνοϊού κάθε δυο ημέρες. Όποιος δεν θελήσει να συμμορφωθεί, θα παύεται προσωρινά από την εργασία του, αλλά δεν θα μπορεί να απολύεται.

Δεν λείπουν, όμως, τα προβλήματα και οι αντιδράσεις. Οι λιμενεργάτες της Τεργέστης ανακοίνωσαν ότι μεθαύριο θα κατέβουν σε απεργία, διότι δεν συμφωνούν με το συγκεκριμένο μέτρο. Υπολογίζεται ότι περίπου το 40% των λιμενεργατών της ιταλικής αυτής πόλης δεν έχει εμβολιαστεί και δεν διαθέτει το αναγκαίο "πάσο".

Για να μην μπλοκάρει ο εμπορικός τομέας του λιμανιού, το ιταλικό υπουργείο Εσωτερικών έκανε γνωστό ότι προτίθεται να προσφέρει δωρεάν γρήγορα τεστ. Αλλά το μεγαλύτερο συνδικάτο των λιμενεργατών δεν δέχθηκε την πρόταση και επιμένει στην κάθετη απόρριψη του πράσινου πάσου.

Παράλληλα, ανάλογη στάση έχει υιοθετήσει και μέρος των συναδέλφων τους στην Γένοβα και στη Τζόλια Τάουρο της Καλαβρίας.

Όπως γράφει η ιταλική εφημερίδα La Repubblica, επείγει η εξεύρεση κάποιας λύσης, προκειμένου να μπορέσει να συνεχιστεί ομαλά η φορτοεκφόρτωση εμπορευμάτων σε όλα τα λιμάνια της χώρας και να μην προκληθούν εντάσεις κατά την πρώτη ημέρα εφαρμογής του συγκεκριμένου μέτρου.

Η ΜΟΣΧΑ ΔΙΑΨΕΥΔΕΙ «ΠΑΖΑΡΙΑ» ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΚΥΡΑ ΓΙΑ ΑΜΟΙΒΑΙΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΚΡΙΜΑΙΑΣ - «ΨΕΥΔΟΚΡΑΤΟΥΣ»

«Συμφωνία-μύθος και μυθεύματα» είναι όσα έχουν γραφεί αρχικώς σε τουρκικά ΜΜΕ περί δίθεν συζητήσεων μεταξύ Τουρκίας και Ρωσίας για μια υποτιθέμενη αμοιβαία αναγνώριση της Κριμαίας ως ρωσικού εδάφους και των Κατεχομένων στην Κύπρο, σύμφωνα με δήλωση της επίσημης εκπροσώπου του ρωσικού υπουργείου Εξωτερικών Μαρία Ζαχάροβα.

Απαντώντας σε ερώτηση του ΑΠΕ-ΜΠΕ η Μ. Ζαχάροβα επαναβεβαίωσε επίσης την «αμετάβλητη» και «καλά γνωστή» θέση της Ρωσίας για το Κυπριακό: «Τασσόμαστε με συνέπεια υπέρ μιας λύσης εντός του διεθνούς δικαίου, η οποία βασίζεται στα ψηφίσματα του ΣΑ και προβλέπει τη δημιουργία στην Κύπρο μιας διζωνικής, δικαιοδικής Ομοσπονδίας με ενιαία διεθνή νομική υπόσταση, κυριαρχία, υπηκοότητα και υποστηρίζουμε τις προσπάθειες, που καταβάλλει ο γγ του ΟΗΕ, στο πλαίσιο της αποστολής καλών υπηρεσιών του, για την επανέναρξη της διαδικασίας των διακοινοτικών συνομιλιών». Μάλιστα τάχθηκε κατά των προσπαθειών αναγνώρισης των Κατεχομένων, λέγοντας: «Το τελευταίο διάστημα παρατηρούμε μια αυξημένη δραστηριότητα, που στοχεύει στη διεθνή αναγνώριση του παράνομου κρατικού μορφώματος στη Βόρεια Κύπρο και καλούμε να αποφευχθούν βήματα, που είναι ικανά να προκαλέσουν αύξηση της έντασης μεταξύ των κοινοτήτων. Καλούμε να αποφευχθεί καθετί, που μπορεί να διαταράξει την ισορροπία της κατάστασης στη νήσο».

Η Ρωσίδα εκπρόσωπος είπε ότι είναι απαραίτητη κάθε υπόνοια περί «παζαριών» και υποστήριξε ότι «η Δημοκρατία της Κριμαίας είναι αναπόσπαστο τμήμα και ένα από τα πλέον δυναμικά αναπτυσσόμενα μέλη της Ρωσικής Ομοσπονδίας. Το έδαφος της χώρας μας δεν ήταν ποτέ και δεν θα είναι αντικείμενο παζαριού. Ισοδυναμεί με προβοκάτσια το ότι κάποια δημοσιεύματα διανοούνται για εμάς κάτι τέτοιο».

Μάλιστα χαρακτήρισε όχι μόνο «λανθασμένους», αλλά και «επικίνδυνους» τους παραλληλισμούς «μεταξύ της ρωσικής Κριμαίας και της λεγόμενης "ΤΔΒΚ"», διότι «παρόμοιες φαντασιώσεις αποπροσανατολίζουν τη διεθνή κοινή γνώμη, υπονομεύουν την εμπιστοσύνη και γεννούν αρνητικά συναισθήματα, μεταξύ άλλων και ως προς το θέμα της διευθέτησης του Κυπριακού».

Στο πλαίσιο της εβδομαδιαίας ενημέρωσης Ρώσων δημοσιογράφων και ανταποκριτών ξένου Τύπου, η Μ. Ζαχάροβα ανακοίνωσε ότι στις 21 Οκτωβρίου ο Κύπριος υπουργός Εξωτερικών Νίκος Χριστοδουλίδης θα επισκεφθεί τη Μόσχα και θα έχει συνάντηση με τον Ρώσο ομόλογό του Σεργκέι Λαβρόφ, με τον οποίο θα υπογράψουν και σειρά συμφωνιών.

28Η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ:

Τι προβλέπει η εγκύκλιος για τις παρελάσεις των μαθητών

Με τμήματα των Ενόπλων Δυνάμεων θα παρελάσουν φέτος από κοινού ανάπηροι πολέμου, μαθητές, σπουδαστές, πρόσκοποι και οδηγοί, για χρονικό διάστημα από 40 ως 60 λεπτά, σύμφωνα με όσα προβλέπει η εγκύκλιος του υπουργείου Εσωτερικών για τον εορτασμό της 28ης Οκτωβρίου.

Ακόμη, επισμαίνεται πως, λόγω των μέτρων που λαμβάνονται για την αποτροπή διασποράς του κορωνοϊού, οι εορταστικές εκδηλώσεις, θα γίνουν σύμφωνα με τις ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις για λόγους δημόσιας υγείας.

Το εορταστικό πρόγραμμα, σύμφωνα με την εγκύκλιο του υπουργείου Εσωτερικών, πρέπει να περιλαμβάνει:

α. Την 27η Οκτωβρίου 2021

- Ομιλίες σε ειδικές συγκεντρώσεις στα σχολεία, τις δημόσιες υπηρεσίες, τα ΝΠΔΔ κτλ.
- Απότιση φόρου τιμής από τους μαθητές, σπουδαστές, πρόσκοπους και οδηγούς στα μνημεία των Ηρώων, προσερχομένων, μετά το πέρας των προηγούμενων εκδηλώσεων.
β. Την 28η Οκτωβρίου 2021

- Επιμνημόσυνη δέσηση και κατάθεση στεφάνων στα μνημεία των Ηρώων μετά το πέρας της δοξολογίας.

Σημειώνεται ότι στις πόλεις - έδρες των Περιφερειών και Περιφερειακών Ενοτήτων θα καταθέσουν στεφάνι, επίσης, οι εφεδρικοπολεμικές οργανώσεις και εκ μέρους της Εθνικής Αντίστασης, εκπρόσωποι όλων των παραρτημάτων των αναγνωρισμένων αντιστασιακών οργανώσεων που εδρεύουν στην Περιφέρεια ή στην Περιφερειακή Ενότητα. Στις λοιπές πόλεις, έδρες δήμων του προγράμματος κατάθεσης στεφάνων θα καταρτισθεί από την οικεία δημοτική αρχή, τηρούμενης της ισχύουσας υπουργικής απόφασης καθορισμού της σειράς προβαδίσματος.

- Κοινή παρέλαση των αναπήρων πολέμου, μαθητών, σπουδαστών, προσκόπων, οδηγών μετά τμημάτων των Ενόπλων Δυνάμεων, διάρκειας 40-60 λεπτών. Η χρονική διάρκεια να τηρηθεί αυστηρά.

3. Ο σημαίοστολισμός ορίζεται γενικός και

τριήμερος από την 8η πρωινή ώρα της 26ης Οκτωβρίου μέχρι και τη δύση του ηλίου της 28ης Οκτωβρίου. Το βράδυ της 27ης και 28ης Οκτωβρίου, πόλεις και χωριά θα φωταγωγηθούν.

4. Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων μπορεί να εμπλουτιστεί, ανάλογα με τις τοπικές συνθήκες και τα μέσα που υπάρχουν στη διάθεσή σας. Ειδικά για τους Δήμους Αθηναίων και Θεσσαλονίκης θα δοθούν ιδιαίτερες οδηγίες. Ως εκ τούτου, παρακαλούμε να δοθούν έγκαιρα οι απαραίτητες οδηγίες κατά λόγο αρμοδιότητας, για την πληρέστερη οργάνωση και την αρμόζουσα τέλεση του εορτασμού. Ιδιαίτερα παρακαλούνται:

α. Οι Συντονιστές Αποκεντρωμένων Διοικήσεων, για την παροχή οδηγιών για τον εορτασμό της εθνικής επετείου στις Υπηρεσίες γενικά που εποπτεύουν, καθώς και στους δήμους της τοπικής αρμοδιότητάς τους, και για την κατάρτιση του προγράμματος κατάθεσης στεφάνων από τις αρμόδιες δημοτικές αρχές.

β. Οι Περιφερειάρχες, για την κατάρτιση του προγράμματος εορτασμού της Εθνικής Επετείου στις έδρες των Περιφερειών και των Περιφερειακών Ενοτήτων, στο οποίο θα ρυθμίζεται εκτός των άλλων και η σειρά κατάθεσης στεφάνων από τους εκπροσώπους των δημοσίων αρχών, οργανισμών, ιδρυμάτων κτλ που μετέχουν στην εορτή, καθώς και η σειρά προβαδίσματος των ανωτέρω, στους χώρους των παρελάσεων και των λοιπών εκδηλώσεων.

Επισμαίνεται ότι, λόγω των μέτρων που λαμβάνονται για την αντιμετώπιση του κινδύνου διασποράς του κορωνοϊού COVID-19, οι εορταστικές εκδηλώσεις, θα γίνουν σύμφωνα με τις ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις για λόγους δημόσιας υγείας.

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΑ ΟΙ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΕΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ

Σε ψηφιακή μορφή διατίθενται πλέον, από το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022, οι Ακαδημαϊκές Ταυτότητες των φοιτητών, κατόπιν συντονισμένων ενεργειών των Υπουργείων Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Παιδείας και Θρησκευμάτων.

Η συγκεκριμένη δυνατότητα παρέχεται στους φοιτητές όλων των κύκλων σπουδών και γίνεται διαθέσιμη μέσω της υπηρεσίας απόκτησης ακαδημαϊκής ταυτότητας, academicid.minedu.gov.gr, μετά την έγκριση της αίτησής τους από τη γραμματεία του οικείου τμήματος. Μέσα από το λογαριασμό τους, οι φοιτητές μπορούν να εκδώσουν ψηφιακό αντίγραφο της ακαδημαϊκής τους ταυτότητας σε αρχείο PKPASS (Passbook Pass File) και να το ενσωματώσουν σε συμβατή εφαρμογή της επιλογής τους, σε συσκευές Android και iOS. Η ψηφιακή μορφή της Ακαδημαϊκής Ταυτότητας των φοιτητών υλοποιήθηκε από το Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας - ΕΔΥΤΕ Α.Ε. (GRNET), εποπτευόμενο φορέα του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, για λογαριασμό του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, στο πλαίσιο της Πράξης «Επέκταση Ηλεκτρονικής Υπηρεσίας Απόκτησης Ακαδημαϊκής Ταυτότητας» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Μεταρρύθμιση Δημόσιου Τομέα 2014-2020» (ΕΣΠΑ 2014 - 2020), με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Ταυτόχρονα, η υπάρχουσα ακαδημαϊκή ταυτότητα παραμένει εν ισχύ και σύντομα θα αναβαθμιστεί τεχνολογικά, ενσωματώνοντας δυνατότητες ανέπαφης επικοινωνίας.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΑΘΑΡΟ ΔΑΚΤΥΛΙΟ!

Ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών αποκάλυψε ότι την Παρασκευή 15 Οκτωβρίου θα πραγματοποιηθεί μια ευρεία σύσκεψη στο Μέγαρο για να ληφθούν οι τελικές αποφάσεις.

Στο Μέγαρο Μαξίμου την ερχόμενη Παρασκευή 15 Οκτωβρίου θα ληφθούν οι τελικές αποφάσεις για τον «Καθαρό Δακτύλιο» αποκάλυψε ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών Κώστας Καραμανλής στο πλαίσιο της παρουσίασης του νομοσχεδίου για την απόκτηση άδειας οδήγησης που αναμένεται να κατατεθεί στη Βουλή την Τρίτη 19 Οκτωβρίου 2021.

Ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών ξεκαθάρισε ότι θα υπάρξει μια μεταβατική περίοδος σε ότι αποφασιστεί και το μόνο σίγουρο είναι ότι οι ιδιοκτήτες των ηλεκτρικών οχημάτων θα μπορούν να εισέρχονται καθημερινά και χωρίς κανέναν απολύτως περιορισμό εντός του Δακτύλιου.

Η τύχη των υπολοίπων αυτοκινήτων θα κριθεί την Παρασκευή όπου να επιστημάσουμε ότι θα συμμετέχουν τα υπουργεία Υποδομών και Μεταφορών, Προστασίας του Πολίτη, Περιβάλλοντος και Ενέργειας αλλά και εκπρόσωποι από Δήμους και την Περιφέρεια Αττικής.

Στο τραπέζι των διαβουλεύσεων έχουν πέσει πάρα πολλές προτάσεις μεταξύ των οποίων η κίνηση όλων των οχημάτων με κινητήρες εσωτερικής καύσης υπό το καθεστώς των μονών - ζυγών.

Κάτι τέτοιο όμως θα δημιουργήσει ένα τεράστιο πρόβλημα σε πάνω από 600.000 ιδιοκτήτες αυτοκινήτων που έχουν σπεύσει να αγοράσουν καινούριο αυτοκίνητο την τελευταία 7ετία τα οποία εκπέμπουν ελάχιστα στους ρύπους καθώς διαθέτουν σύγχρονη τεχνολογία.

Μία άλλη πρόταση αφορά στην ελεύθερη κίνηση των οχημάτων που πληρούν την οδηγία ρύπων Euro6 και εκπέμπουν έως 140 γραμμάρια CO2 ανά χλμ. και έως 175 γρ. CO2 ανά χλμ. αν έχουν ταξινομηθεί μετά την 1η Ιανουαρίου 2021 όποτε και εφαρμόστηκε το πρότυπο μέτρησης των ρύπων WLTP.

Οι υπόλοιπες προτάσεις που έχουν εξεταστεί αφορούν στην επιβολή διοδίων ή sticker ή Πράσινου Τέλους για την είσοδο μέσα στην πόλη ώστε να μειωθεί η κίνηση και κατ'επέκταση και οι ρύποι ενώ επίσης έχει εξεταστεί η σταδιακή απαγόρευση παλαιών και ρυπογόνων αυτοκινήτων και φορτηγών.

Μάλιστα ειδικά για τα οχήματα που προτίθενται να απαγορευτεί η κυκλοφορία τους εντός του Δακτύλιου σύμφωνα με πληροφορίες του Newsauto.gr θα δοθεί στους ιδιοκτήτες τους ένα εύλογο χρονικό διάστημα να τα αντικαταστήσουν ή να τα αποσύρουν από την κυκλοφορία.

Ας μην ξεχνάμε ότι σύμφωνα με τα στοιχεία που δημοσίευσε αποκλειστικά το Newsauto.gr στην Ελλάδα κυκλοφορούν ακόμη πάνω από 500.000 μη καταλυτικά αυτοκίνητα τα οποία είναι και περισσότερα από τα καινούρια σύγχρονα που έχουν πωληθεί στην τελευταία 7ετία στη χώρα μας! Πολλά είναι τα σχέδια που εξετάζονται για το νέο «Καθαρό Δακτύλιο» με εκείνο που περιλαμβάνει την ελεύθερη καθημερινή είσοδο μόνο στα ηλεκτρικά οχήματα.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Κοζάνη, 14-10-2021
Αρ.Πρωτ.: 1047

Ταχ. Δ/ση: Πανεπιστημιούπολη
Περιοχή: Κοίλα Κοζάνης
50150 Κοζάνη
Πληροφορίες: Κωνσταντίνος Κόζανα
Τηλέφωνο: 2461056312
Email: tdp@uowm.gr

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΩΝ
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 2021-2022

Η Σύγκλητος του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στην υπ' αριθμ. Κ3/Σ147/06-10-2021 συνεδρίασή της, αποφάσισε τη δημοσίευση Συμπληρωματικής - Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την πρόσληψη ακαδημαϊκών υποτρόφων με σύμβαση, βάσει της παρ. 7 του άρθρου 29 του Ν.4009/2011 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, για το Χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2021-2022 για τη διεξαγωγή διδακτικού/ερευνητικού έργου, στα παρακάτω γνωστικά αντικείμενα:

ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

Α) ΤΜΗΜΑ: ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ

Α/Α	ΓΝΩΣΤΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ
1	ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ I

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν τις αιτήσεις και τα δικαιολογητικά τους ηλεκτρονικά, από 15-10-2021 έως 25-10-2021, στο e-mail: ide@uowm.gr Τηλ. Επικοινωνίας: 2461068225.

ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Α) ΤΜΗΜΑ: ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ

Α/Α	ΓΝΩΣΤΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ
1	ΑΝΑΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
2	ΓΡΑΜΜΙΚΗ ΑΛΓΕΒΡΑ
3	ΜΕΘΟΔΟΙ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν τις αιτήσεις και τα δικαιολογητικά τους ηλεκτρονικά, από 15-10-2021 έως 25-10-2021, στο e-mail: stat@uowm.gr Τηλ. Επικοινωνίας: 2462061607, 2462061801.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ:

- Αίτηση υποψηφιότητας (παρέχεται μαζί με την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, στην ιστοσελίδα www.uowm.gr).
- Βιογραφικό σημείωμα.
- Φωτοαντίγραφο των τίτλων σπουδών τους (πτυχίο, βεβαίωση εκπόνησης διδακτορικής διατριβής, διδακτορικό κ.λ.π.). Φωτοαντίγραφο των τίτλων σπουδών Α.Ε.Ι. του εξωτερικού, τα οποία θα πρέπει να συνοδεύονται από βεβαιώσεις ισοπληθίας των αρμοδίων οργάνων (ΔΟΑΤΑΠ).
- Υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με τις σπουδές τους, περιλήψεις των δημοσιεύσεων και επιστημονικών τους εργασιών.
- Υπεύθυνη Δήλωση του υποψηφίου στην οποία θα δηλώνει, επί ποινή απαράδεκτου, τις συγκεκριμένες ημέρες και ώρες της εβδομάδας που μπορεί να απασχοληθεί στο αντίστοιχο Τμήμα του Ιδρύματος, για τη διδασκαλία των μαθημάτων που τυχόν θα του ανατεθούν (παρέχεται από την υπηρεσία).
- Πιστοποιητικό τύπου Α' του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου.
- Πιστοποιητικό εγγραφής στα μητρώα του Δήμου ή Κοινότητας στο οποίο θα φαίνεται και η ημερομηνία γεννήσεως και ο τρόπος αποκτήσεως της Ελληνικής Ιθαγένειας.
- Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου για δικαστική χρήση (ζητείται αυτεπάγγελτα από την υπηρεσία. Για το σκοπό αυτό πρέπει να αποσταλεί από τον υποψήφιο φωτοαντίγραφο της Αστυνομικής Ταυτότητας).
- Βεβαιώσεις υγείας από παθολόγο και ψυχίατρο.
- Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης.
- Υπεύθυνη Δήλωση όπου θα αναγράφεται αναλυτικά η απασχόληση (πλήρης ή μερική) του ενδιαφερόμενου σε άλλους φορείς εκτός του Π.Δ.Μ.

Τα δικαιολογητικά 6 έως 11 θα αποσταλούν από τους ενδιαφερόμενους μετά την επιλογή τους στις Γραμματείες των Τμημάτων, οι οποίες έχουν την υποχρέωση να ελέγξουν την γνησιότητα τους (Ν.4250/2014) πριν την σύναψη της σύμβασης. Οι προσλήψεις των ενδιαφερόμενων θα πραγματοποιηθούν εφόσον υπάρχουν οι απαραίτητοι πόροι.

Ο Πρύτανης
Θεόδωρος Θεοδοουλίδης

Το email της εφημερίδας είναι:

iho@otenet.gr

Το FAX της εφημερίδας είναι:

210 38.17.331

Τα τηλέφωνα της εφημερίδας είναι:

210 38.17.700-210 38.17.716

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ», ΚΑΙ ΕΔΡΑ ΤΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΑΤΤΙΚΗΣ

Με την υπ' αριθμ. 38/2021 Διάταξη της Ειρηνοδίκη Χαλανδρίου (Διαδικασία Εκουσίας Δικαιοδοσίας) και μετά από την υπ' αρ. 2/15.05.2021 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης αυτού, εγκρίθηκε η τροποποίηση του καταστατικού του σωματείου, η οποία αφορά στα άρθρα 1 (ΙΔΡΥΣΗ ΕΠΩΝΥΜΙΑ), η οποία επωνυμία εφεξής θα είναι «**ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ ΤΑΟ ΚΛΑΜΠ**», **2** (ΕΔΡΑ – ΣΥΣΤΕΓΑΣΗ), **3** (ΣΚΟΠΟΣ – ΜΕΣΑ ΕΠΙΤΕΥΞΗΣ ΣΚΟΠΟΥ – ΑΥΤΟΤΕΛΕΙΑ – ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ – ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΝΩΣΕΙΣ – ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ), **4** (ΜΕΛΗ – ΕΓΓΡΑΦΗ – ΑΘΛΗΤΕΣ – ΥΦΟΣ ΠΟΣΟΥ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΚΑΙ ΕΓΓΡΑΦΗΣ – ΔΙΑΓΡΑΦΗΣ – ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΗΣ – ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΜΕΛΩΝ), **5** (ΑΘΛΗΤΕΣ), **6** (ΚΩΔΥΜΑΤΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΜΕΛΩΝ), **10** (ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ), **17** (ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ (Γ.Σ.)), **18** (ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ), **19** (ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ) και **29**, η κατάργηση των άρθρων **12** (Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ), **14** (Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ – Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΕΦΟΡΟΣ), **15** (ΕΦΟΡΟΙ) και **20** (ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ), η προσθήκη δύο νέων άρθρων με τίτλους (ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ) και (ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ) μετά το άρθρο 6, ήτοι με αριθμούς 7 και 8 και η αναριθμηση του καταστατικού προκειμένου να υπάρχει ακολουθία των άρθρων του.

Αθήνα, 13.10.2021

**Η Πληρεξούσια Δικηγόρος
ΚΩΝ/ΝΑ Θ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ**

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ

Αριθμ. 1250Δ/22-9-2021
έκθεση επίδοσης

Την 22-9-2021 επιδόθηκε στην Εισαγγελέα Πρωτοδικών Κω για την Χριστίνα ή Χρήστίνη Ιωάννου Παππούλη συζ. Σταύρου Γεωργίου Θωμά, πρώην κάτοικο Αντιμάχειας Κω και νυν αγνώστου διαμονής, ακριβές αντίγραφο της υπ' αριθμ. 359/2021 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κω με την οποία αναγνωρίστηκε ότι συμπληρώθηκε στο πρόσωπο του ενάγοντος, Μιχαήλ Κασσίου του Μηνά, ο νόμιμος χρόνος κτητικής παραγραφής των υφιστάμενων στα Κτηματολογικά βιβλία εγγραφών του Κτηματολογίου Κω – Λέρου, επί των ακινήτων φερόμενης ιδιοκτησίας της υπό Κ.Μ. 1535 & 251Α Γαίων Αντιμάχειας.

Κως, 14-10-2021

**Ο πληρεξ. δικηγόρος
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΤΖΗΧΑΜΑΛΟΣ**

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Περίληψη της υπ' αρ.6916/07-10-2021 εκθέσεως επιδόσεως του Δικαστικού Επιμελητή του Πρωτοδικείου Χαλκιδικής Ιωαννίδη Ατ. Ιωάννη, που επιδόθηκε προς τον κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Χαλκιδικής, για λογαριασμό του ΓΚΟΤΣΗ ΔΗ-ΝΕΚΗ (πρώην Βασίλειο) του ΝΙΚΟΛΑΟΥ και της ΜΑΡΙΑΣ, Α.Φ.Μ.059092652 πρώην κατοίκου Πολυγύρου Χαλκιδικής και ήδη ΑΓΝΩΣΤΟΥ ΔΙΑΜΟΝΗΣ, πιστό αντίγραφο εξ απογράφου πρώτου εκτελεστού της υπ' αριθμ.340/2010 Διαταγής Πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Χαλκιδικής, που είναι κατατεθειμένο στην υπ' αριθμ.9781/2011 πράξη της συμβολαιογράφου Πολυγύρου Φαίρας Κροφούλλη, επισπέυσει της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «**CERPA HELLAS ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ**», που εδρεύει στη Νέα Σμύρνη Αττικής, Λεωφόρος Συγγρού αρ. 209-211 και εκπροσωπείται νόμιμα, με Α.Φ.Μ.800715056,

υπό την ιδιότητα της ως διαχειρίστριας απαιτήσεων, εντολοδόχου και ειδικού πληρεξούσιου, αντιπροσώπου και αντιπρόσωπης της εταιρίας με την επωνυμία «POSEIDON FINANCIAL INVESTOR DESIGNATED ACTIVITY COMPANY» (ΠΟΣΑΪΝΤΟΝ ΦΑΪΝΑΝΣΙΑΛ ΙΝΒΕΣΤΟΡ ΝΤΕΖΙΓΚΝΕΪΤΙΝΤ ΑΚΤΙΒΙΤΥ ΚΟΜΠΑΝΥ), που εδρεύει στο Δουβλίνο Ιρλανδίας (Cape House, Westend Office Park, Snugborough Road, Blanchardstown, Δουβλίνο 15) και έχει αριθμό καταχώρισης στο μητρώο εταιρειών της Ιρλανδίας 668173, όπως νομίμως εκπροσωπείται, η οποία τελευταία αλλοδαπή εταιρία έχει καταστεί ειδική διάδοχος της υπέρ εις ο εκτελεστός τίτλος ανώνυμης τραπεζικής εταιρίας με την επωνυμία «ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ» και τον διακριτικό τίτλο «ALPHA BANK».

Επιτασσόμενο συγχρόνως όπως καταβάλει αλληλεγγύως και εις ολόκληρον νόμιμα και εμπρόθεσμα τα ποσά :

1. Κεφάλαιο που επιδικάστηκε ποσό 570.000,00€ με τον νόμιμο τόκο υπερημερίας από 19-12-2009, πλέον τόκων υπερημερίας επί των καθυστερούμενων τόκων ανατοκισζόμενων ανά εξάμηνο κατά την διάταξη του άρθρου 12 παρ. 2 εδ.3 του ν. 2601/1198 μέχρις πλήρους εξοφλήσεως.
2. Για δικαστική δαπάνη που επιδικάσθηκε 40.820,00€.
3. Για δαπάνες λήψης του Α' απογράφου και το αντίγραφο αυτού το ποσό των 4,00€
4. Για σύνταξη της παρούσας επιταγής το ποσό των € 20,00
5. Για παραγγελία προς επίδοση και επίδοση αυτής το ποσό των 50,00€.

Η παρούσα δημοσιεύεται νόμιμα κατόπιν έγγραφης παραγγελίας αρμοδίου Εισαγγελέα στις εφημερίδες «Ο ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ» και «Η ΗΧΩ ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ».

Ο Δικαστικός Επιμελητής

ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΚΙΝΗΤΩΝ

Εκποιούνται στο Πρωτοδικείο Αθηνών, διάφορα κινητά, κατόπιν στ' μείωσης τιμών από πτωχεύσασα εταιρεία αρτοποιίας – ζαχαροπλαστικής: ράουλα και άζονες κίνησης, ιμάντες κίνησης, μαχαιρία κοπτικών, ερπύστριες, ραουλόδρομοι, κ.λ.π. όπως περιγράφονται στην υπ' αριθ' . 1207/2021 έκθεση του Εισηγητή πτωχεύσεων κ. Κ. Δεμέστιχα.

**Η σύνδικος
Ξανθίππη Σπ. Μουρική,
τηλ. 210 3214175**

ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΚΙΝΗΤΩΝ

Εκποιούνται στο Πρωτοδικείο Αθηνών, μετά από μείωση τιμών, κινητά, που βρίσκονται στη Σίνδο Θεσσαλονίκης από πτωχεύσασα εταιρεία αρτοποιίας – ζαχαροπλαστικής (NUTRIART ABEE) όπως, Υγρόβιδες, Κομπρεσέρ, Βεντιλάτέρ, Φίλτρα, Πνευματικές κόφτρες, Πνευματικοί κλαπέδες Κοχλιομεταφορές, Υγραντήρες Αναβατήρες, Αεροφράκτες, Κυκλόνια, Ζυγοί, Βούρτσες σταριών, Μπουρατάκια, Σιλό, Κανάλια αέρος, Δομητικά συστήματα, Τριέρι, Αυτόματοι διαβροχείς, Σύστημα τροφοδοσίας, Ραπτική μηχανές, Τριέρι, Δοχεία πίεσης, Σιδερωτήρια σάκκων, Κλειστικό μηχανήμα, Δεξαμενή πετρελαίου, Καυστήρας κ.λ.π. όπως περιγράφονται στην υπ' αριθ' . 1208/2021 έκθεση του Εισηγητή πτωχεύσεων κ. Κ. Δεμέστιχα.

**Η σύνδικος
Ξανθίππη Σπ. Μουρική,
τηλ. 210 3214175**

ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΚΙΝΗΤΩΝ

Εκποιούνται στο Πρωτοδικείο Αθηνών, διάφορα κινητά, μετά από ε' μείωση τιμών, από πτωχεύσασα εταιρεία αρτοποιίας – ζαχαροπλαστικής: παλετόφαρα, , παλέτες ξύλινες και πλαστικές, σταντ, ντουλάπες, φουρνάκια επαγγελματικά, εκτυπωτές, γραφεία, Η/Υ, Πυροσβεστήρες, βιτρίνες διατήρησης θερμοκρασίας, καταψύκτες, Ραουλόδρομος, ξύλινες

πινακωτές, χαρτοκιβώτια, σκάλες ασφαλείας, παλέτες, χαρτί, κ.λ.π. όπως περιγράφονται στην υπ' αριθ' . 1209/2021 έκθεση του Εισηγητή πτωχεύσεων κ. Κ. Δεμέστιχα.

**Η σύνδικος
Ξανθίππη Σπ. Μουρική,
τηλ. 210 3214175**

ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΚΙΝΗΤΩΝ

Εκποιούνται στο Πρωτοδικείο Αθηνών, κατόπιν μειώσεως τιμών, κινητά, από πτωχεύσασα εταιρεία αρτοποιίας – ζαχαροπλαστικής: Κομπλέρ, Λαμπτήρες αντιμικροβιακοί, Τερματικοί διακόπτες, Ανταλλακτικά ζυγοιστικών, Ηλεκτροβαλβίδες, Φωτοκύτταρα, Σερβομοτέρ, Μοτέρ ζυγοιστικών, encoder Θέσεως, Βαλβίδες αέρα, Ανεμιστήρες, Ρελέδες στάθμης νερού, Κάρτα PLC, Μετασχηματιστές, Διακόπτες, Αντιστάσεις, θερμοζεύγη, ρελέ, ηλεκτροκομπλέρ, ακίδες ιονισμού, Μονωτήρες μέσης τάσης, Θερμοστάτες, Καταγραφικά θερμοκρασιών φορητών ψυγείων, Ρευματοδότες, Ρευματολίπτες, διάφορα Inverter, Μοτέρ ζυγοκοπτικής, Περιστερικό έμβολο, Ρουλεμάν διάφορα, δοσομετρητές μικροϋλικών, ψυκτικές μονάδες οροφής, πλανητήριο τελάρων, πυροσβεστήρες κ.λ.π. όπως περιγράφονται στην υπ' αριθ' . 1210/2021 έκθεση του Εισηγητή πτωχεύσεων κ. Κων/νου Δεμέστιχα.

**Η σύνδικος
Ξανθίππη Σπ. Μουρική,
τηλ. 210 3214175**

ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΚΙΝΗΤΩΝ

Εκποιούνται στο Πρωτοδικείο Αθηνών, την 1-11-2021 διάφορα κινητά, μετά από Ε' μείωση της αρχικής τιμής τους, από πτωχεύσασα εταιρεία αρτοποιίας – ζαχαροπλαστικής: Γραφεία, Η/Υ, εκτυπωτές, βιβλιοθήκες, ντουλάπες, καρέκλες γραφείου, συρταριές, τηλεφώνια, φωτιστικά γραφείου, καναπέδες, Τοσπίρες, καλοριφέρ λαδιού, μετρητές χαρτονομισμάτων, πολυμηχανήματα, Κέντρο Σίσκο, Βιτρίνα ψυγείο, SERVER κ.λ.π. όπως περιγράφονται στην υπ' αριθ' . 1211/2021 έκθεση του Εισηγητή πτωχεύσεων κ. Κων/νου Δεμέστιχα.

**Η σύνδικος
Ξανθίππη Σπ.Μουρική,
τηλ. 210 3214175**

ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΚΙΝΗΤΩΝ

Εκποιούνται στο Πρωτοδικείο Αθηνών, κινητά, μετά από Η' μείωση τιμών, από πτωχεύσασα εταιρεία αρτοποιίας – ζαχαροπλαστικής: Μηχανή ελέγχου βάρους, προώθησης και απομάκρυνσης φορμών, επικετζές, φούρνοι επαγγελματικού, έμφησης, προέπισης, πινακωτές, φόρμες, μηχανοκίνητα ταϊνία μεταφοράς, ψυγείο, λαμαρίνες, Καρότια μεταφοράς, πλαστικά τελάρα μεταλλικά, παλέτες, κ.λ.π. όπως περιγράφονται στην υπ' αριθ' . 1212/2021 έκθεση του Εισηγητή πτωχεύσεων κ. Κ. Δεμέστιχα.

**Η σύνδικος
Ξανθίππη Σπ. Μουρική,
τηλ. 210 3214175**

ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΚΙΝΗΤΩΝ

Εκποιούνται στο Πρωτοδικείο Αθηνών, μετά από μείωση τιμών, κινητά, από πτωχεύσασα εταιρεία αρτοποιίας – ζαχαροπλαστικής: Ζυγοκοπτικά, ελεγκτές βάρους, Διανομέας ζύμης, Προστόφα, Πλαστήρια, Στόφα, μηχανή κοσκινίσματος, γραμμή μεταφοράς 130μ. ζυμωτήρια diosna, πλαστικά τελάρα, μεταλλικά καρότια, παλέτες, σταντ, πάγκοι εργασίας, ντουλάπες μεταλλικές, Ζυγαριές, , πλαστικές και ξύλινες παλέτες, Μαχαιρία κοπτικών, καλοριφέρ λαδιού κ.λ.π. όπως περιγράφονται στην υπ' αριθ' . 1213/2021 έκθεση του Εισηγητή πτωχεύσεων κ. Κ. Δεμέστιχα.

**Η σύνδικος
Ξανθίππη Σπ. Μουρική,
τηλ. 210 3214175**

ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΚΙΝΗΤΩΝ

Εκποιούνται στο Πρωτοδικείο Αθηνών, κινητά, μετά από μείωση τιμών, από πτωχεύσασα εταιρεία αρτοποιίας – ζαχαροπλαστικής: ΓΡΑΜΜΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΤΟΣΤ: Ζυγοκοπτική, προστόφα, εσωτερικός σταθμός αλεύρου, χώρος ψύξεως 5 πύργων, κοπτικές, συσκευαστικές ψωμιού, ανιχνευτές μετάλλου, επικετζές. ΤΑΡΑΤΣΑ: Ψυκτικός πύργος, εξεριστήρες χώρου παραγωγής, μονάδες luwa (κυκλοφορητές), κλιματιστικές μονάδες χώρου παραγωγής, κλιματιστικά CARRIER ψυκτικό CARRIER με 2 συμπιεστές, 6 ανεμιστήρες, 2 αντλίες νερού και 1 δεξαμενή νερού , εξεριστήρας χώρου παραγωγής κ.λ.π. όπως περιγράφονται στην υπ' αριθ' . 1214/2021 έκθεση του Εισηγητή πτωχεύσεων κ. Κων. Δεμέστιχα.

**Η σύνδικος
Ξανθίππη Σπ. Μουρική,
τηλ. 210 3214175**

ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΚΙΝΗΤΩΝ

Εκποιούνται στο Πρωτοδικείο Αθηνών, μετά από μείωση τιμών, κινητά, από την πτωχεύσασα εταιρεία αρτοποιίας – ζαχαροπλαστικής, NUTRIART ABEE, ξύλινες παλέτες, εκτυπωτές SEIKO PRECISION, γραμμή παραγωγής κρουασάν , ψυγεία - βιτρίνες, Καταγραφικά θερμοκρασίας φορητών, Καφετιέρα, Εκτυπωτές, Καρέκλες γραφείου, Αριθμομηχανές, Γραφεία, Συρταριές, Η/Υ, Ντουλάπες, Πάγκος με ράφια και συρτάρια, Συσκευή μέτρησης ισχύδους με το λογισμικό του, Ζυγαριά, Κρεβάτι ιατρείου, φορείο, πιεσόμετρο όπως περιγράφονται στην υπ' αριθ' . 1215/2021 έκθεση του Εισηγητή πτωχεύσεων κ. Κων. Δεμέστιχα.

**Η σύνδικος
Ξανθίππη Σπ. Μουρική,
τηλ. 210 3214175**

ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΚΙΝΗΤΩΝ

Εκποιούνται στο Πρωτοδικείο Αθηνών, κινητά, μετά από μείωση τιμών, από πτωχεύσασα εταιρεία αρτοποιίας – ζαχαροπλαστικής: σιλό αλεύρων, Ζυγοιστικοί σταθμοί, Σταθμοί δοσομετρικοί νερού, Ζυμωτήρια, Προστόφα, Πλανητήριο -μορφοποιητής ζύμης, ταϊνία μεταφοράς, Πύργος ψύξης λαμαρινών, πύργος κρούματος ψωμιού, Διανομέας προϊόντων, διάδρομοι, Κοπτική και συσκευαστική μηχανή pillow pack και Hollysicer, Συσκευασία Χύμα Κατεψυγμένων, συσκευαστική τύπου σακούλας, κ.λ.π. όπως περιγράφονται στην υπ' αριθ' . 1216/2021 έκθεση του Εισηγητή πτωχεύσεων κ. Κ. Δεμέστιχα.

**Η σύνδικος
Ξανθίππη Σπ. Μουρική,
τηλ. 210 3214175**

ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΚΙΝΗΤΩΝ

Εκποιούνται στο Πρωτοδικείο Αθηνών, μετά από μείωση τιμών, κινητά, που βρίσκονται στη Σίνδο Θεσσαλονίκης από πτωχεύσασα εταιρεία, αρτοποιίας – ζαχαροπλαστικής (NUTRIART ABEE) όπως: Φυσητήρας, ζυγοί, εγκάρσιος κύλινδρος, Ζυμωτήρια, Κομπρεσέρ αέρος (σαν scrap), όπως περιγράφονται στην υπ' αρ. 1247/2021 έκθεση του Εισηγητή πτωχεύσεων κ. Κ. Δεμέστιχα.

**Η σύνδικος
Ξανθίππη Σπ. Μουρική,
τηλ. 210 3214175**

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Με την υπ' αριθμ. 4070/14.10.2021 Έκθεση Επίδοσης του Δικαστικού Επιμελητή του Εφετείου Αθηνών Παναγιώτη Κοτσανίδη, κατοίκου Αθηνών (Φειδίου 18) βεβαιώνεται ότι, κατόπιν γραπτής παραγγελίας της Δικηγόρου κας. Κωνσταντίννας Παππά, πληρεξούσιου των: 1) Λεωνίδα ΠΕΡΤΕΣΗ του Ιωάννου και της Ελπίδας, κατοίκου Μαρκόπουλου Αττικής, οδός Χ. Νικολάου αριθ. 38, στον οποίο έχει προ-

σωρινά ανατεθεί η πραγματική φροντίδα του προσώπου της ανήλικης Ερίδωνα (όνομα) HALILI (επώνυμο) του Skender και της Sonila, δυνάμει της με αρ. 23Ε/21 Διάταξης (κατ' άρθρο 15322εδ. γ. ΑΚ, όπως προστέθηκε με το άρθρο 22 του Ν. 3346/2005) της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών – Τμήμα Ανηλίκων (ΑΦΜ: 000332891 – ΔΟΥ: Κορωπίου), 2) Sonila (όνομα) ΡΕQINI (επώνυμο) του Gramoz και της Marianna, κατοίκου Μαρκόπουλου Αττικής, οδός Χ. Νικολάου αρ. 38, ενεργούσα ως ασκούσα την εν τοις πράγμασι (de facto) προσωρινή επιμέλεια της ανήλικης θυγατέρας της Ερίδωνα (όνομα) HALILI (επώνυμο) του Skender και της Sonila, γεννηθείσας την 26.05.2006 (στερούμενης ΑΦΜ), επιδόθηκε νόμιμα προς τον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Αθηνών, για τον **Skender HALILI του Jovan, πρώην κάτοικο Αθηνών, Καπετάν Λαχανά αριθ. 50 και ήδη αγνώστου διαμονής**, η από 12.10.2021 ΑΙΤΗΣΗΣ (Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων), η οποία απευθύνεται ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών Έχει δε, Γενικό Αριθμό 80113/2021 και Ειδικό Αριθμό: 8660/2021 έκθεση κατάθεσης του δικηγόρου αυτού και ορίζεται **χρ-νος συζήτησης προσωρινής διαταγής η 18η.10.2021**, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00, για να λάβει γνώση και για τις έννομες συνέπειες και αιτούνται, Να γίνει δεκτή η παρούσα με όλα τα επιμέρους αιτήματα. Να διαταχθούν από το Δικαστήριο σας με την απόφαση που θα εκδοθεί σαν προσφορά ασφαλιστικά μέτρα, καθ' όσον συντρέχει νόμιμη περίπτωση και, Να ανατεθεί από κοινού στον α' και β' εξήμων, με απόφαση του Δικαστηρίου σας η προσωρινή επιμέλεια του προσώπου της ανήλικης θυγατέρας της β' εξήμων, Eridgona HALILI, ηλικίας σήμερα 15 ετών . Να χορηγηθεί προσωρινή διαταγή με το ακόλουθο περιεχόμενο: Να ανατεθεί από κοινού στον α' και β' εξήμων, με απόφαση του Δικαστηρίου σας η προσωρινή επιμέλεια του προσώπου της ανήλικης θυγατέρας της β' εξήμων, Eridgona HALILI, ηλικίας σήμερα 15 ετών. Να απηληθεί κατά του καθού προσωπική κράτηση διάρκειας τριών (3) μηνών και χρηματική ποινή (1.000) ευρώ για κάθε παράβαση της εκδοθησομένης απόφασης. Να κηρυχθεί προσωρινά εκτελεστή η απόφαση

που θα εκδοθεί και Να καταδικασθεί ο αντιδικος στην δικαστική μας δαπάνη γενικά και στην αμοιβή της Πληρεξούσιας Δικηγόρου μας.

**ΑΘΗΝΑ 14.10.2021
Η ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΑ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ**

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Με την υπ' αριθμόν **03734 ΣΤ/12.10.2021**, έκθεση επίδοσης του Δικαστικού Επιμελητή του Εφετείου Δωδεκανήσου, Χρυσόστομου Κόκκαλη, επιδόθηκε στην κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Ρόδου, για την **Μαρία χήρα Σταύρου Διακάκη**, το γένος **Ηλία Κούρου**, πρώην κατοίκου Κοσκινού Ρόδου και ήδη αγνώστου διαμονής, η από **27.09.2021** και με αριθμό κατάθεσης 443/28.09.2021 αγωγή περί χρησικτησίας των: **1.- Στέργου Αναστασιάδη του Νικήτα**, κατοίκου πόλεως Ρόδου, οδός Κυράς της Ρω αρ. 18, **2.- Ιωάννη Αναστασιάδη του Νικήτα**, κατοίκου πόλεως Ρόδου, οδός Παναγιώτου Ροδίου αρ. 86 και **3.- Ελευθερίου Αναστασιάδη του Νικήτα**, κατοίκου πόλεως Ρόδου, οδός Πατριάρχου Αθηνάγορα αρ. 27Α, που απευθύνεται ενώπιον του Ειρηνοδίκη Ρόδου και με την οποίαν οι ενάγοντες ζητούν να αναγνωρισθεί με απόφαση του δικαστηρίου αυτού, ότι συμπληρώθηκε στο πρόσωπό τους ο νόμιμος χρόνος νομής για την διαχρησικτησίας κτήση της κυριότητας των 2/12 ποσοστών εξ αδιαιρέτου επί του ακινήτου (ερεπιωμένη ισόγεια κατοικία με αυλή 38,00 τ.μ.), με κτηματολογικά στοιχεία: **τόμος 1 οικοδομών Κοσκινού, φύλλο 45, μερίδα 224, και φάκελος 171, του κτηματολογίου Ρόδου**, νομικής φύσης «μουλκ», καλούμενη ταυτόχρονα η αναγόμενη να καταθέσει τις προτάσεις και τα απαραίτητα έγγραφα της σε **προθεσμία 130 ημερών** από την επομένη της κατάθεσης της αγωγής.
Ρόδος 14.10.2021

Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος

Σέργιος Ν. Αναστασιάδης

Δικηγόρος


Εθελοντών Δωδεκανησιών αρ. 28,

Ρόδος

Τηλ. 22410 30992 - 6944586644

Α.Φ.Μ. 027192238 ΔΟΥ Ρόδου

dsergios@otenet.gr



ΟΔΙΚΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 02/2021

Η Ο.Σ.Υ. Α.Ε. ανακοινώνει την παράταση της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών (λόγω τεχνικής αδυναμίας του ΕΣΗ-ΔΗΣ) για τον **Ηλεκτρονικό Διεθνή Ανοικτό Μειοδοτικό Δημόσιο Διαγωνισμό**, με κριτήριο κατακύρωσης της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς αποκλειστικά βάσει τιμής, για την **προμήθεια 4.500 ελαστικών επιστρωών 275/70 R 22.5** για την κάλυψη αναγκών των οχημάτων της, με διάρκεια σύμβασης (**18**) δεκαοχτώ μηνών και με εκτιμώμενη αξία σύμβασης στο συνολικό ποσό των **855.000,00€** πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ.

Η νέα καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής της προσφοράς, η οποία λόγω τεχνικής αδυναμίας του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ (www.promitheus.gov.gr) δεν υπεβλήθη οριστικά στις **23/06/2021** και ώρα **11:00πμ.** ορίζεται στις **18/10/2021 και ώρα 11:00 πμ.**

Η απόφαση παράτασης της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών διατίθεται σε ηλεκτρονική μορφή στο ΚΗΜΔΗΣ, στη διαδικτυακή πύλη του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.) www.promitheus.gov.gr, στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στο δικτυακό τόπο του αναθέτοντος φορέα www.osy.gr.

Πληροφορίες ως προς τις διαδικασίες του διαγωνισμού: τηλ. **2104270693, 2104270722** και e-mail: diethpromitheion@osy.gr, mfediasismou1@osy.gr.

Προκήρυξη και η παράταση της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών του διαγωνισμού απεστάλη προς δημοσίευση στην Ε.Ε.Ε.Κ..

Στέφανος Αγιάσσογλου
Διευθυντής Σύμβουλος

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΚΘΕΣΕΩΣ ΕΠΙΔΟΣΕΩΣ

Δια της υπ' αρ. 9101 /14-10-2021 εκθέσεως επιδόσεως εμού της Δικ. Επιμελητού στο Εφετείο Αθηνών με έδρα το Πρωτοδικείο Αθηνών ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΚΕΖΑ, κατόπιν παραγγελίας της Δικηγόρου Χαλκίδας κ. Ολυμπίας Βλασοπούλου, πληρεξουσίου της Ε.Π.Ε με την επωνυμία «**FEYTEA HOLDING LIMITED**» (ΦΕΥΤΕΑ ΧΟΛΝΤΙΝΓΚ ΛΙΜΙΤΕΝΤ), που εδρεύει στη Λευκωσία της Κυπριακής Δημοκρατίας, επί της οδού Καλαμάτας, αριθμός 3, Διαμέρισμα/Γραφείο 102, Πάνω Λακατάμια, 2313, με ΑΦΜ 996897067, Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας, όπως εκπροσωπείται νόμιμα, απέδωσα στον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Αθηνών κ. Ιωάννη Κασιμίπα, δια τον Ιωάννη-Στυλιανό Ταβουλάρη του Νικολάου, πρώην κάτοικο Παλ. Ψυχικού, οδός Παράσχου αριθμ. 3 και ήδη ανώστου διαμονής, την από 08-10-2021 ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ της πρώτης προς τον δεύτερο κ.λ.π., της οποίας το περιεχόμενο έχει ως ακολούθως :

ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΑΡΧΗΣ ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ – ΑΠΑΝΤΗΣΗ

της εταιρείας περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία «**FEYTEA HOLDING LIMITED**» (ΦΕΥΤΕΑ ΧΟΛΝΤΙΝΓΚ ΛΙΜΙΤΕΝΤ), που εδρεύει στη Λευκωσία της Κυπριακής Δημοκρατίας, επί της οδού Καλαμάτας, αριθμός 3, Διαμέρισμα/Γραφείο 102, Πάνω Λακατάμια, 2313, με ΑΦΜ 996897067, Δ.Ο.Υ. Χαλκίδας, όπως εκπροσωπείται νόμιμα.

ΠΡΟΣ

- τον **Ιωάννη – Στυλιανό Ταβουλάρη** του Νικολάου, πρώην κάτοικο Παλαιού Ψυχικού Αττικής, οδός Παράσχου, αριθμός 3 και ήδη ανώστου διαμονής, με ΑΦΜ: 073374567.
- τον **Δημήτριο Καλλιγέρη** του Ευστρατίου, συνταξιούχου Μηχ/γου – ΗΛ/γου, κατοίκου Ν. Ερυθραίας, οδός Πριήνης, αριθμός 6, με ΑΦΜ: 009832392, Δ.Ο.Υ. Κηφισιάς
- τον **Αθανάσιο Αθανασιάδη** του Δημητρίου, συνταξιούχου Οικονομολόγου, κατοίκου Ανοιξέως Αττικής, οδός Τριανταφυλλιάς, αριθμός 11, με ΑΦΜ: 008269437, Δ.Ο.Υ. Κηφισιάς
- την **Τούλα Κωστόπουλου** του Κύρου, κατοίκου Παλαιού Φαλήρου, οδός Αλκυονίδης, αριθμός 37, με ΑΦΜ: 121266501
- την **Χριστιάνα Κωστόπουλου** του Παναγιώτη, κατοίκου Παλαιού Φαλήρου, οδός Αλκυονίδης, αριθμός 37, με ΑΦΜ: 139119656

Κοινοποιούμενη προς:

- την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «**ΝΕΩΡΙΟΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ**» που εδρεύει στην Πειραιά, επί της οδού Ακτής Μιαούλη αριθμός 67, όπως εκπροσωπείται νόμιμα.
- την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «**ΝΑΥΠΗΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**» που εδρεύει στην Ελευσίνα Αττικής, επί του 27ου χιλιόμετρου Παλαιάς Εθνικής Οδού Αθηνών – Κορίνθου, όπως εκπροσωπείται νόμιμα

Χαλκίδα, 08.10.2021

1. Όπως ήδη σας έχουμε γνωστοποιήσει με τεράστια έκπληξη λάβαμε τις Εξώδικες Δηλώσεις – Προσκλήσεις σας (το από 27.09.2021 Εξώδικο του Ιωάννη Ταβουλάρη, τα από 01.10.2021 Εξώδικα των Αθανασίου Αθανασιάδη και Δημητρίου Καλλιγέρη και τα από 30.09.2021 Εξώδικα των Τούλας και Χριστιάνας Κωστόπουλου) ενημερώνοντάς μας ότι από 01.10.2021 και επέκεινα «θα ασκείτε το σύνολο των μετοχικών δικαιωμάτων που απορρέουν από την ιδιότητά σας ως κυρίων των μετοχών αυτών», καθώς δεν πληρώθηκε δήθεν η διαλυτική αίτηση που αφορούσε την κατάθεση στο αρμόδιο δικαστήριο Σχεδίου Εξυγίανσης των Ναυπηγείων Ελευσίνας μέχρι τις 30.09.2021.

2. Σας έχουμε ήδη απαντήσει και γνωρίζετε, ότι η ως άνω προθεσμία έχει αυτοδικαίως παραταθεί λόγω της πανδημίας COVID-19, όπως άλλωστε σχετικά προβλεπόταν ακόμη και ρητά στα συμβολαιογραφικά έγγραφα μεταβίβασης

των μετοχικών ποσοστών της εταιρείας «**ΝΕΩΡΙΟΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ**» προς εμάς και σε κάθε περίπτωση η εν θέματι διαλυτική αίτηση δεν έχει πληρωθεί και είναι κατά τα λοιπά ανίσχυρη για τους λόγους που αναλυτικά εκτίθενται κατωτέρω.

3. Διαπιστώνουμε, όμως, για μία ακόμη φορά, με βάση τις Εξώδικες Δηλώσεις που μας έχετε ήδη αποστείλει την πρόθεσή σας, που έχει ήδη εκδηλωθεί από τον Ιανουάριο του 2021, να ενεργήσετε πέρα και πάνω από τα όρια του νόμου και των συμβάσεων που μεταξύ μας έχουν υπογραφεί με σκοπό να τεθεί σε κίνδυνο η εν εξελίξει εξυγίανση των Ναυπηγείων Ελευσίνας. Αν ερμηνεύουμε σωστά την πρόθεσή σας, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα εξής:

i) Πραγματικό και ουσιαστικό δικαιοπρακτικό θεμέλιο της συναλλαγής που πραγματοποιήθηκε μεταξύ μας δεν ήταν το να αποκτήσετε χρήματα πουλώντας μετοχές μίας κατεστραμμένης εταιρείας, ούτε φυσικά δικό μας κίνητρο ήταν να αποκτήσουμε μετοχές μίας προβληματικής εταιρείας, η οποία δεν είχε πραγματική δραστηριότητα, καθώς κατείχε και κατέχει το 100% των μετοχών της «**ΝΑΥΠΗΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΣΥΡΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**» (είναι μία εταιρεία-κουφάρι χωρίς καμία δραστηριότητα) και το 70% των μετοχών της «**ΝΑΥΠΗΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**» η οποία μέχρι στιγμής οφείλει στο σύνολο των πιστωτών της πάνω από 300.000.000 ευρώ, ενώ έχει στην κυριότητα διαλυμένες και κατεστραμμένες ναυπηγικές εγκαταστάσεις οι οποίες δεν παράγουν κανένα απολύτως έργο και όποιοι εργαζόμενοι εξακολουθούν να απασχολούνται στα Ναυπηγεία της Ελευσίνας πληρώνονται με το 70% του μισθού τους από το Πολεμικό Ναυτικό, με σκοπό να τελειώσουν τις δύο τελευταίες ΤΠΚ (τορπιλοπυραυλακάτους) οι οποίες έπρεπε να είχαν παραδοθεί στο Πολεμικό Ναυτικό πριν από πολλά χρόνια.

ii) Αυτό, λοιπόν, το οποίο θέλαμε και θέλουμε εμείς, χωρίς να είμαστε διόλου σίγουροι ότι θέλατε και θέλετε κι εσείς, ήθελε και θέλει το σύνολο των πιστωτών των Ναυπηγείων Ελευσίνας, ήθελε και θέλουν το σύνολο των Ελληνικών Κυβερνήσεων, ανεξαρτήτως κομματικού χρωματισμού και κομματικής προέλευσης είναι **Η ΔΙΑΣΩΣΗ ΤΩΝ ΝΑΥΠΗΓΕΙΩΝ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ**. Δηλαδή η πραγματικότητα είναι ότι εν προκειμένω, εμείς έχουμε αναλάβει και το ρίσκο και το δυσχερές έργο της διατήρησης, αξιοποίησης, αναδιάρθρωσης και εν τέλει ανόρθωσης των Ναυπηγείων, όντας προδήλως υπέρμαχοι της διάσωσης και έχοντας συνάμα απόλυτη επίγνωση των δυσχερειών του εγχειρήματος, ενώ για εσάς ούτε λόγος να γίνεται. Τουναντίον, με βάση τις πράξεις και παραλείψεις σας καθ' όλο το διαδραματόντα χρόνο μέχρι σήμερα, σε πλήρη αντίθεση με τη δική μας εξυγιαντική λογική κατατάσσετε σε εκείνους που επί σειρά πολλών ετών ουδέποτε εξασφαλίσατε την ανάκαμψη της εταιρείας ή την εξασφάλιση κεφαλαίων υπέρ αυτής ενώ θα μπορούσατε και σαν να μην έφτανε αυτό από τον προηγούμενο

Ιανουάριο και ρητημένης της διαλυτικής αίτησης η συνδεόμενη με τον πρώτο εξ' υμών εταιρεία **AXIS S.A.** πρόβη σε σειρά ενεργειών με πρόδηλο σκοπό τη μεταίωση της επιχειρούμενης από μέρους μας διάσωσης των Ναυπηγείων. iii) Συγκεκριμένα, η εταιρεία **AXIS S.A.** κοινοποίησε την από 18.01.2021 Αναφορά – Αίτηση προς τον Υπουργό Επικρατείας κ. Γεώργιο Γεραπετρίτη, τον Υπουργό Οικονομικών κ. Χρήστο Σταϊκούρα, τον Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων κ. Σπυρίδωνα – Άδωνη Γεωργιάδη, τον Αναπληρωτή Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων (αρμοδίο για τις συμπράξεις δημοσίου και ιδιωτικού τομέα) κ. Νικόλαο Παπαθανάση, τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας κ. Νίκο Παναγιωτόπουλο, τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων κ. Κωστή Χατζηδάκη, τον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, κ. Βασίλειο Πλιώτα και την Πρόεδρο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, κ. Βασιλική Λαζαράκου με την οποία ζητούσε την ανατροπή του άρθρου 106Β.Δ του Πτωχευτικού Κώδικα των Ναυπηγείων της Σύρου, καθώς και να παύσει η διαδικασία εξυγίανσης των Ναυπηγείων της Ελευσίνας. iv) Ως προς το πότε και πως έγινε η επίδοσή της ως άνω Αναφοράς στον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου είναι ένα άλλο θέμα που διερευνάται σε άλλο νομικό επίπεδο, οπότε για την ώρα δεν θα επεκταθούμε ως προς αυτό.

4. Όταν, λοιπόν, τον Ιούλιο του 2020 έλαβε χώρα η σχετική μεταβίβαση με καταληκτική ημερομηνία την 30.09.2021 για την κατάθεση ενώπιον του αρμόδιου δικαστηρίου Συμφωνίας Εξυγίανσης, με σκοπό να επικυρωθεί από το αρμόδιο δικαστήριο, δεν ήταν γνωστά σ' εμάς τα ακριβή ποσά τα οποία όφειλε η εταιρεία στους διαφόρους πιστωτές, με αποτέλεσμα η σχετική υποχρέωση που υπήρχε από τις συγκεκριμένες μεταβιβάσεις να μην είναι δυνατό να λάβει χώρα την συγκεκριμένη ημερομηνία, δηλαδή την 30.09.2021.

5. Σταχυολογώντας, η αλήθεια είναι ότι μας είναι, για παράδειγμα, παντελώς άγνωστο το γεγονός ότι υπήρχε περαιτέρω επιβάρυνση ποσού περίπου 150.000.000 ευρώ των Ναυπηγείων Ελευσίνας προς το Πολεμικό Ναυτικό από τη σχετική σύμβαση κατασκευής των ΤΠΚ. Το συγκεκριμένο γεγονός το γνωρίζατε, καθώς ασκούσατε σε διάφορα αλλά σημαντικά χρονικά διαστήματα διοικήσεις για τη συγκεκριμένη εταιρεία, και δεν μας το κοινοποιήσατε ενώ φυσικά δεν βρισκόταν περασμένο στα οικονομικά βιβλία της εταιρείας.

6. Γνωρίζετε, επίσης, ότι κάθε διαλυτική αίτηση που είναι αδύνατη δεν έχει καμία ενέργεια όπως ρητά αναφέρει ο νόμος.

7. Πέραν αυτού όπως αναφέραμε και ανωτέρω ρητημένης της αιρέσεως ο πρώτος εξ' υμών κατέβαλε κάθε δυνατή προσπάθεια να παρακωλύσει την εξυγίανση και την μη πλήρωση της διαλυτικής αίτησης με αποτέλεσμα η τυχόν επίκληση της μη πλήρωσης της από αυτόν είναι κακόβουλη, καταχρηστική και προεχόντως ανίσχυρη ως αντιβαίνουσα στην αρχή της καλής πίστης.

8. Με το παρόν σας δηλώνουμε ότι α) ακόμη και υπό το φως των νέων επί

τα χείρω οικονομικών δεδομένων που προκύπτουν μέρα με τη μέρα από τον εν εξελίξει οικονομικό έλεγχο, η στοχοπροσήλωσή μας βρίσκεται στη διάσωση των Ναυπηγείων της Ελευσίνας, και η συγκεκριμένη πρόθεσή μας έχει καταστεί σαφής τόσο στην Ελληνική Κυβέρνηση όσο και σε σημαντικούς εξωτερικούς παράγοντες με τους οποίους η Ελλάδα είχε, έχει και θα έχει σημαντικά γεωστρατηγικά και γεωπολιτικά συμφέροντα. Και β) δεν φρονούμε, προδήλως, το ίδιο και δι' υμάς.

9. Θα θέλαμε, λοιπόν, να σας δηλώσουμε ότι είμαστε κάθετα αντίθετοι σε οποιαδήποτε ενέργεια, ανάμιξη δικής σας, πράξη σας άμεση ή έμμεση, που εμποδίζει, παρακωλύει, στρέφεται κατά ή άγει στην μεταίωση διάσωσης των Ναυπηγείων και πως εάν οποιαδήποτε ενέργεια δική σας ή συνεργαζόμενων μ' εσάς παραγόντων αποτελέσει πραγματικό λόγο και αιτία ναυάγησης του Σχεδίου Διάσωσης και Εξυγίανσης των Ναυπηγείων Ελευσίνας - για την οποία ήδη πολλοί άνθρωποι δουλεύουν ασταμάτητα για χρονικό διάστημα άνω των δύο ετών με αποτέλεσμα να έχουν δαπανηθεί πάρα πολλά χρήματα σε αμοιβάδες νομικών, οικονομικών, φοροτεχνικών και πάσης άλλης φύσεως συμβούλων - όλα τα ως άνω ποσά μαζί με κάθε άλλη ζημία θα αναζητηθούν δικαστικά, καθώς η διάσωση των Ναυπηγείων Ελευσίνας δεν είναι υπόθεση που αφορά μία παρέα μετόχων αλλά χιλιάδες ανθρώπους (εργαζόμενους, προμηθευτές, Τράπεζες, ασφαλιστικούς φορείς και πολλά συνεργαζόμενα Υπουργεία). Συνεπώς, είναι μία υπόθεση που ενδιαφέρει χιλιάδες ανθρώπους και εν τέλει, μία ολόκληρη χώρα και την πορεία της οικονομίας της.

10. Παρακαλούμε τον δεύτερο, τρίτο, τέταρτο και πέμπτο εξ' υμών να ενημερώσει τον πρώτο εξ' υμών για το περιεχόμενο του παρόντος, καθώς η διεύθυνση κατοικίας που μας έχει γνωστοποιήσει δεν είναι πραγματική. Δεδομένου αυτού, η επίδοσή θα γίνει με τη διαδικασία επίδοσης ως ανώστου διαμονής. Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς τον κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Αθηνών, δια τον Ιωάννη – Στυλιανό Ταβουλάρη του Νικολάου, πρώην κάτοικο Παλαιού Ψυχικού Αττικής, οδός Παράσχου, αριθμός 3 και ήδη ανώστου διαμονής, προς γνώση του και για τις νόμιμες συνέπειες αντιγράφοντας αυτήν ολόκληρη στην έκθεση επίδοσης που θα συντάξει.

Χαλκίδα, 08.10.2021
Με την επιφύλαξη παντός εν γένει δικαιώματός μας
Η Πληρεξούσια δικηγόρος
ΟΛΥΜΠΙΑ Γ. ΒΛΑΣΟΠΟΥΛΟΥ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
ΑΓΓΕΛΗ ΓΟΒΙΟΥ 19 –
ΧΑΛΚΙΔΑ 34100
ΤΗΛ. 2221084480 – 84490 & 73806
Α.Φ.Μ. 067108899 Δ.Ο.Υ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ
email: lympia_vlasopoulou@yahoo.gr
Προς γνώση του και για τις νόμιμες συνέπειες
Αθήνα 14-10-2021
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΕΖΑ

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΥΤΕ 68ος ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2019 ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 01/01/2019-31/12/2019 Αρ. ΓΕΜΗ 123299501000

Περιουσιακά στοιχεία	2019	2018
Πάγια	3457.33	3457.33
Μείον: Αποσβεσμένα	-3457.06	-3457.06
Απαιτήσεις	84143.24	107596.19
Λοιπά	104191.85	93068.30
Σύνολο ενεργητικού	188335.36	200664.76

Καθαρή θέση και υποχρεώσεις		
Κεφάλαια και αποθεματικά	164056.20	168366.83
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	24279.06	32297.93
Σύνολο καθαρής θέσης και υποχρεώσεων	188335.26	200664.76

ΛΟΓ/ΣΜΟΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ	2019	2018
Κύκλος εργασιών (καθαρός)	8933.76	11463.64
Λοιπά συνήθη έσοδα	68.92	26.75
Παροχές σε εργαζόμενους	-72026.02	-72902.71
Αποσβέσεις ενσωμάτων παγίων και άυλων στοιχείων	0.00	0.00
Λοιπά έξοδα και ζημιές	-16773.29	-15798.95
Αποτέλεσμα προ φόρων	-79796.63	-77211.27
Φόροι	0.00	0.00
Αποτέλεσμα περιόδου μετά από φόρους	-79796.63	-77211.27

ΑΘΗΝΑ 31/03/2020
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Ο ΤΑΜΙΑΣ Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ
Λ.ΜΠΑΛΩΜΕΝΟΣ Δ.ΓΚΙΟΥΣΗ Β.ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ Ι.ΤΣΑΜΗΣ
ΑΔΤ ΑΚ650291 ΑΔΤ Π029974 ΑΔΤ ΑΖ035858 ΑΔΤ Π741281



ΑΔΑ: 6ΓΦ64690ΔΑ-7ΒΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
2η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
«ΑΣΚΛΗΠΕΙΟ» ΒΟΥΛΑΣ

Βούλα 08-10-2021
Αρ. πρωτ. 12565

Διεύθυνση Διοικητικής-Οικονομικής Υπηρεσίας
Υποδιεύθυνση Οικονομικής Υπηρεσίας
Τμήμα Οικονομικό
Γραφείο Προμηθειών
Πληροφορίες: Κ. Τσεκούρας
Ταχ. Δ/ση Β. Παύλου 1
Ταχ. Κώδικας: 16673, Βούλα
Τηλέφωνο: 213 216 3574
Email: promithies@asklepieio.gr

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΕΘΝΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΤΙΡΙΩΝ
(CPV 90911200-8)

Ανακοινώνουμε ότι το Γενικό Νοσοκομείο «ΑΣΚΛΗΠΕΙΟ» ΒΟΥΛΑΣ προκηρύσσει Ηλεκτρονικό Διεθνή Ανοικτό Διαγωνισμό παροχής Υπηρεσιών Καθαρισμού Κτιρίων (CPV 90911200-8) για τις ανάγκες του Νοσοκομείου μας, προϋπολογισμού δαπάνης **1.505.852,80 €** περι/νου Φ.Π.Α. (Π.Π.Π. 2021), (Κ.Α.Ε. 0845) με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, **αριθ. Διακ. 31/2021**. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί ηλεκτρονικά στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ., στην Ελληνική γλώσσα, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν. 4155/13 (ΦΕΚ/Α/29-05-2013), στο άρθρο 11 της Υ.Α.Π1/2390/2013 (ΦΕΚ/Β/2677/21-10-2013).

Ημερομηνία ανάρτησης της διακήρυξης στη διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.: η 15-10-2021 ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 π.μ. με *a/a* Συστήματος: **139251**. Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στη διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.: η 15-10-2021 ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 π.μ.

Καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής των προσφορών στη διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.: η 24-11-2021 ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 π.μ. Ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης προσφορών: **η 30-11-2021 ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ.**

Για την συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση Εγγυητικής Επιστολής Συμμετοχής το ύψος της οποίας ορίζεται το 2% της συνολικής προϋπολογισθείσας αξίας προ Φ.Π.Α. ή 2% επί των προσφερομένων ειδών. Για την υπογραφή της προκύπτουσας σύμβασης απαιτείται η κατάθεση Εγγυητικής Επιστολής Καλής Εκτέλεσης ύψους 4% της συνολικής συμβατικής αξίας χωρίς Φ.Π.Α. Το σύνολο των τευχών του διαγωνισμού θα βρίσκονται αναρτημένα στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr (του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. και Κ.Η.Μ.Δ.Η.Σ.) και στο ιστότοπο του Νοσοκομείου www.asklepieio.gr

Ημερομηνία αποστολής της περίληψης της διακήρυξης στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης: η 06-10-2021 ημέρα Τετάρτη. Ημερομηνία Δημοσίευσης της περίληψης της διακήρυξης στον Ελληνικό τύπο και στο site του Νοσοκομείου : η 15-10-2021 ημέρα Παρασκευή. Τα έξοδα δημοσίευσης βαρύνουν τον Προμηθευτή (σύμφωνα με την παράγραφο 3 του άρθρου 4 του Ν. 3548/2007 όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 3801/2009). Περισσότερα στοιχεία για την διακήρυξη δίδονται από το Γραφείο Προμηθειών κ. Κ. Τσεκούρας στο τηλ. 213 216 3574 email: promithies@asklepieio.gr

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ –ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.
ΑΝΔΡΕΑΣ Ι. ΠΛΕΜΜΕΝΟΣ



Πτώση 25% στη φετινή παραγωγή κρασιού στην Ελλάδα

Από σήμερα, Παρασκευή 15 Οκτωβρίου, στην Ιταλία γίνεται υποχρεωτικό το πράσινο πάσο εμβολιασμένου, για όλους τους εργαζόμενους στον ιδιωτικό και στον δημόσιο τομέα, όπως και για όσους αυτοαπασχολούνται. Πρόκειται, συνολικά, για 21 εκατομμύρια πολίτες.

Το μέτρο θα παραμείνει σε ισχύ μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου, όταν η κυβέρνηση του Μάριο Ντράγκι θα αποφασίσει αν θα παρατείνει την ισχύ του. Σύμφωνα με τον Τύπο, αν τα κρούσματα κορονοϊού παραμείνουν σε σχετικά καθησυχαστικό επίπεδο, οι τομείς υποχρεωτικής εφαρμογής του green pass το επόμενο έτος θα μπορούσαν να μειωθούν.

Στο μεταξύ, όμως, όποιος δεν διαθέτει το "πάσο", για να εισέρχεται στους χώρους εργασίας θα πρέπει να κάνει, με δικά του έξοδα, γρήγορο τεστ για την ανίχνευση του κορονοϊού κάθε δυο ημέρες. Όποιος δεν θελήσει να συμμορφωθεί, θα παύεται προσωρινά από την εργασία του, αλλά δεν θα μπορεί να απολύεται.

Δεν λείπουν, όμως, τα προβλήματα και οι αντιδράσεις. Οι λιμενεργάτες της Τερνέστης ανακοίνωσαν ότι μεθαύριο θα κατέβουν σε απεργία, διότι δεν συμφωνούν με το συγκεκριμένο μέτρο. Υπολογίζεται ότι περίπου το 40% των λιμενεργατών της ιταλικής αυτής πόλης δεν έχει εμβολιαστεί και δεν διαθέτει το αναγκαίο "πάσο".

Για να μην μπλοκάρει ο εμπορικός τομέας του λιμανιού, το ιταλικό υπουργείο Εσωτερικών έκανε γνωστό ότι προτίθεται να προσφέρει δωρεάν γρήγορα τεστ. Αλλά το μεγαλύτερο συνδικάτο των λιμενεργατών δεν δέχθηκε την πρόταση και επιμένει στην κάθετη απόρριψη του πράσινου πάσου. Παράλληλα, ανάλογη στάση έχει υιοθετήσει και μέρος των συναδέλφων τους στην Γένοβα και στη Τζόλια Τάουρο της Καλαβρίας.

Όπως γράφει η ιταλική εφημερίδα La Repubblica, επείγει η εξεύρεση κάποιας λύσης, προκειμένου να μπορέσει να συνεχιστεί ομαλά η φορτοεκφόρτωση εμπορευμάτων σε όλα τα λιμάνια της χώρας και να μην προκληθούν εντάσεις κατά την πρώτη ημέρα εφαρμογής του συγκεκριμένου μέτρου.

ΙΝΕ/ΓΣΕΕ:

Σε ποια Ελλάδα ζούμε; Σε ποια Ελλάδα θέλουμε να ζήσουμε;

«Σε ποια Ελλάδα ζούμε; Σε ποια Ελλάδα θέλουμε να ζήσουμε; Πώς θα φτάσουμε σε αυτήν;»: Γύρω από τα τρία αυτά κεντρικά ερωτήματα περιστράφηκε η εκδήλωση, υπό τον τίτλο, «Για την Ελλάδα του '21», που πραγματοποιήθηκε το βράδυ στο Μουσείο Μπενάκη.

Μια εκδήλωση που οργάνωσε, μαζί και την πολύμηνη έρευνα που προηγήθηκε, το Ινστιτούτο Εργασίας ΓΣΕΕ και στο πλαίσιο της οποίας παρουσιάστηκαν τρεις επιστημονικά καινοτόμες έρευνες του καθηγητή Κοινωνιολογίας στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, και επιστημονικού συνεργάτη του ΙΝΕ/ΓΣΕΕ, Νίκου Παναγιωτόπουλου. Ο κ. Παναγιωτόπουλος μαζί με τον πρόεδρο της ΓΣΕΕ Γιάννη Παναγόπουλο ήταν και οι δύο βασικοί εισηγητές της βραδιάς. Ξεκινώντας όμως από τις ομιλίες που ακολούθησαν, ο υπουργός Επικρατείας Γιώργος Γεραπετρίτης σημείωσε ότι διεθνώς αλλά κύρια στην Ελλάδα υπήρξε μεγάλη πτώση του δείκτη ευτυχίας στα χρόνια της κρίσης και «παραμένουμε αρκετά χαμηλά για τα δεδομένα του δυτικού κόσμου», αναγνώρισε, αλλά, πρόσθεσε, «το Μάρτιο του 2019 η έκθεση για τον παγκόσμιο δείκτη ευτυχίας μας κατέταξε στην 82η θέση μεταξύ 156 χωρών για να φθάσουμε το Μάρτιο του 2020 στην 77η θέση και το Μάρτιο του 2021 στην 51η θέση, (η Ελλάδα είναι) η χώρα με το μεγαλύτερο άλμα σε ό,τι αφορά το δείκτη ευτυχίας».

Αναγνωρίζοντας, παράλληλα, τη δυσπιστία των πολιτών για το κράτος, την κοινωνία, τους θεσμούς, ζητούμενο είναι, σύμφωνα με τον υπουργό Επικρατείας, να υπάρχει ίση και δίκαιη κατανομή του πλούτου, άρση των ανισοτήτων που διευρύνονται πάντοτε σε περιόδους κρίσης. Ο υπουργός και πανεπιστημιακός υπογράμμισε συγχρόνως την αυτοτελή σημασία της Παιδείας, ενώ αναφέρθηκε, τέλος, και στα μεγάλα βήματα που έγιναν, όπως είπε, για το σπασίμο του πελατειακού κράτους και των εστιών διαφθοράς.

Στη βιντεοσκοπημένη συνέντευξή του, ο διοικητής της Τραπεζής της Ελλάδος Γιάννης Στουρνάρας υπογράμμισε ότι τα αποτελέσματα των ερευνών του Νίκου Παναγιωτόπουλου δείχνουν ότι «οι πολίτες επιθυμούν την υπέρβαση των δύο κυρίαρχων τρόπων άσκησης της πολιτικής, δηλαδή τόσο της ακραιφνούς τεχνοκρατικής που ισχυρίζεται ότι απεργάζεται την ευτυχία των ανθρώπων χωρίς τους ίδιους, όσο και της δημαγωγικής - λαϊκιστικής αδιαφορίας. Τα συμπεράσματα αυτά το πολιτικό σύστημα οφείλει να λάβει σοβαρά υπ' όψιν του», πρότεινε ο κ. Στουρνάρας.

Και συνέχισε: «Η οικονομική και κοινωνική πολιτική που ακολουθήθηκε στη ζώνη του ευρώ κατά τη διάρκεια της πανδημίας, παρέχει στοιχεία αισιοδοξίας και διαφοροποιεί τη σημερινή προσέγγιση από αυτήν κατά τη διάρκεια της ελληνικής κρίσης του 2010: η συνεργασία στον επιστη-

μονικό τομέα και τη δημόσια υγεία, η κοινή δράση στους τομείς της δημοσιονομικής πολιτικής - βλέπε, Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης - και της νομισματικής πολιτικής, με την αγορά των ομολόγων όλων των χωρών από την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα χωρίς εξαιρέσεις, θέτουν τις βάσεις για μια νέα, περισσότερο συλλογική ευρωπαϊκή κοινή προσπάθεια στους τομείς της δημόσιας υγείας, της οικονομίας και της κοινωνίας στη ζώνη του ευρώ».

Στην ερώτηση της δημοσιογράφου του ραδιοφωνικού σταθμού «Αθήνα 9.84», Ελεωνόρας Ορφανίδου (που συντόνισε και την εκδήλωση) για το πώς μπορεί να ανατραπεί η ελληνική απαισιοδοξία, ο διοικητής της Τραπεζής της Ελλάδος τόνισε ότι «τα επόμενα χρόνια και με τη βοήθεια του Ευρωπαϊκού Ταμείου Ανάκαμψης, της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τραπεζας αλλά κυρίως με τις δικές μας προσπάθειες και τις διαρθρωτικές αλλαγές θα μπορούμε να έχουμε μια δεκαετία σχετικά υψηλών ρυθμών οικονομικής ανάπτυξης. Αν οι ρυθμοί αυτοί διαχυθούν σε όλη την οικονομία και την κοινωνία πιστεύω ότι αυτό το πρόβλημα που εκφράζεται, δικαιολογημένα ίσως, από τους πολίτες, θα ξεπεραστεί». Μετά τη συνέντευξη Στουρνάρας προβλήθηκε επίσης βίντεο με την προσέγγιση ενός εκπαιδευτικού πρώτης γραμμής, του αναπληρωτή - φορομίσθιου καθηγητή σε σχολείο δεύτερης ευκαιρίας, Παύλου Λιαρόπουλου.

Εκ μέρους της αξιωματικής αντιπολίτευσης, ο βουλευτής Γιώργος Κατρούγκαλος επέκρινε εισαγωγικά, με αφορμή και την κοινωνιολογική έρευνα του κ. Παναγιωτόπουλου, την κυβέρνηση για την κατάργηση της κοινωνιολογίας από τα υποχρεωτικά εξεταζόμενα μαθήματα, ενώ στον πυρήνα της ομιλίας του επικαλέστηκε τη γνωστή ιστορία του πολυεκατομμυριούχου Γ. Μπάφρετ, ο οποίος αποκάλυψε ότι πληρώνει μικρότερη φορολογία από τη γραμματέα του. «Δεν είναι μόνο ότι ο πλούτος που έχει παραχθεί τα τελευταία 40 χρόνια ουσιαστικά καρπώνεται από το 1% του πληθυσμού, είναι ότι ταυτόχρονα υπονομεύονται οι θεσμοί αναδιανομής και υποστήριξης του κοινωνικού κράτους, που ήταν αποτέλεσμα του μεταπολεμικού ιστορικού συμβιβασμού», σημείωσε ο Γ. Κατρούγκαλος, ο οποίος, σε άλλο σημείο της ομιλίας του, ανέφερε ότι η βελτίωση της θέσης της χώρας από το 2019 δεν είναι άσχετη από τις πολιτικές που εφαρμόστηκαν κατά την τετραετία 2015-19, ενώ και ο δείκτης κοινωνικών ανισοτήτων υποχώρησε στο τέλος της κυβερνητικής θητείας του ΣΥΡΙΖΑ.

ΔΙΠΛΩΜΑ ΟΔΗΓΗΣΗΣ ΣΤΑ 17: ΜΕ ΚΑΜΕΡΕΣ ΟΙ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

Από 17 ετών θα έχουν τη δυνατότητα οι υποψήφιοι οδηγοί να δίνουν θεωρητικές και πρακτικές εξετάσεις για την απόκτηση διπλώματος οδήγησης σύμφωνα με το νέο νομοσχέδιο: "Οδηγώντας με Ασφάλεια" του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, που παρουσίασε σήμερα ο αρμόδιος υπουργός Μεταφορών Κώστας Αχιλλέας Καραμανλής.

Προβλέπεται ενίσχυση της διαφάνειας, ώστε να μπει "φρένο" σε φαινόμενα διαφθοράς στο σύστημα εξετάσεων για τη χορήγηση αδειών οδήγησης. Σύμφωνα με τον υπουργό Υποδομών και Μεταφορών με το προτεινόμενο σχέδιο νόμου επιχειρείται, μεταξύ άλλων, η αναμόρφωση του πλαισίου που διέπει την εκπαίδευση, τη θεωρητική εξέταση και πρακτική δοκιμασία υποψήφιων οδηγών και οδηγών για τη χορήγηση αδειών οδήγησης οχημάτων. Τέσσερις οι κύριοι στόχοι του σχεδίου νόμου

Α. Αναβάθμιση της εκπαίδευσης των υποψηφίων οδηγών, ώστε ο οδηγός να είναι καλύτερα προετοιμασμένος για να βγει στο δρόμο, από τη στιγμή που θα πάρει το δίπλωμα οδήγησης.

Β. Ενίσχυση της Διαφάνειας, ώστε να μπει "φρένο" σε φαινόμενα διαφθοράς.

Γ. Διασφάλιση του αδιάβλητου της διαδικασίας Εξέτασης.

Δ. Προαγωγή της Οδικής Ασφάλειας με πράξεις.

Σύμφωνα με το υπουργείο, σκοπός του μέρους του σχεδίου νόμου που αφορά στις άδειες οδήγησης (Μέρος Β'), είναι η αντιμετώπιση της διαφθοράς και της αδιαφάνειας του συστήματος εξετάσεων για τη χορήγηση αδειών οδήγησης, ο εκσυγχρονισμός της εκπαιδευτικής ύλης και της δοκιμαστικής διαδικασίας με γνώμονα την προαγωγή της οδικής ασφάλειας της χώρας, μέσω της διαμόρφωσης ενός σύγχρονου πλαισίου θεωρητικής και πρακτικής εκπαίδευσης και εξέτασης των υποψηφίων οδηγών και οδηγών, καθώς και του καθορισμού ενός συστήματος ελέγχου και εποπτείας των διαδικασιών και αξιολόγησης των εξεταστών.

Αν θέλετε να γίνετε συνδρομητές
στην ηλεκτρονική έκδοση
της εφημερίδας

ΗΧΩ
ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ

Επικοινωνήστε στο
☎ 210 3817700



Διαβάστε
καθημερινά
δωρεάν
το πρωτοσέλιδό μας
με ένα κλικ

www.ihodimoprasion.gr

